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ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ШУМАРСКОГ ФАКУЛТЕТА 

ОВДЕ 

 

 

Предмет: Извештај Комисије за припрему реферата за избор једног редовног професора за ужу 
научну област Пејзажна архитектура и хортикултура 

 

Одлуком Изборног већа Универзитета у Београду – Шумарског факултета (бр. 01-3/25 од 31. маја 

2023.) образована је комисија за писање извештаја по расписаном конкурсу за избор једног 
редовног професора за ужу научну област Пејзажна архитектура и хортикултура у саставу: 

1. др Драгица Обратов-Петковић, редовни професор, Универзитет у Београду – Шумарски 
факултет; 

2. др Мирјана Оцокољић, редовни професор Универзитет у Београду – Шумарски факултет; 

3. др Даворин Газвода, редовни професор, Универзитет у Љубљани - Биотехнички факултет. 

На основу одлуке Декана (бр. 01-3/25 од 31. маја 2023.) расписан је конкурс који је објављен у листу 
„Послови“ (бр. 1044 од 14. jуна 2023.), на сајту Националне службе као и на сајтовима Универзитета 
у Београду и Шумарског факултета. Комисији је референт за радне односе Шумарског факултета 
доставио материјал који садржи пријаву кандидата са свим поднетим прилозима (бр.02-18/2-2023 

од 30.06.2023). После прегледа конкурсне документације која се односи на релевантне 
карактеристике пријављеног кандидата, Комисија подноси следећи 

 

И З В Е Ш Т А Ј  

 

На расписани конкурс Универзитета у Београду - Шумарског факултета, за избор једног редовног 
професора за ужу научну област Пејзажна архитектура и хортикултура, пријавио се, у за то 
предвиђеном року, један кандидат: 

▪ др наука – пејзажне архитектуре и хортикултуре Невена Васиљевић 

 

На основу конкурсне документације коју је поднела кандидаткиња др Невена Васиљевић, а у 
складу са одредницама следећих законских и подзаконских аката: Закон о високом образовању, 
члан 74. став 11. („Сл. гласник РС“, бр. 88/17, 27/18, 73/18, 67/19, 6/20, 11/21, 67/21-3, 67/21-7), Статут 
Универзитета у Београду, члан 43. став 1. тачка 20 („Гласник Универзитета у Београду “, број 247/23), 
Правилник о минималним условима за избор у звање наставника на Универзитету („Гласник 

Универзитета у Београду “, 192/16, 195/16, 199/17, 203/18 и 223/21), Правилник о начину и поступку 
стицања звања и заснивања радног односа наставника универзитета у Београду („Гласник 

Универзитета у Београду“, број 233/22), Комисија је припремила реферат. 
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РЕФЕРАТ О ПРИЈАВЉЕНОМ КАНДИДАТУ НЕВЕНИ Б. ВАСИЉЕВИЋ 

 

БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

Невена (Божидар) Васиљевић, дипломирани инжењер шумарства за пејзажну архитектуру, 
рођена је 1965. године у Никшићу (Црна Гора). У Подгорици је завршила основну школу и 
Гимназију "Слободан Шкеровић". Дипломирала је на Универзитету у Београду – Шумарском 
факултету, Одсеку за пејзажну архитектуру 1991. године одбранивши рад под називом Заштита 
животне средине у урбанистичким плановима Лознице и Врања. У току школске 1992/93. године, 
на Академији Истрополитана (Academia Istropolitana) у Братислави завршила је последипломске 
студије са темом Рестаурација архитектонског и урбаног наслеђа (Programme for Architectural 
and Urban Heritage Conservation). Школске 1994/95. уписала је последипломске студије на 
Шумарском факултету, Одсеку за пејзажну архитектуру из уже научне области Планирање и 
пројектовање у пејзажној архитектури. Магистарски рад под насловом Функције неких 
манастирских шума у Националном парку Фрушка гора одбранила је 2005. године и стекла звање 
- магистар шумарских наука из области „Пејзажна архитектура “. Докторску дисертацију под 
називом Планирање предела као инструмент просторног развоја Србије одбранила је 2013. 
године и стекла звање - доктора наука из области „Пејзажна архитектура и хортикултура“. 

Невена Васиљевић је запослена на Шумарском факултету Универзитета у Београду од 1998. 
године, прво у звању асистента приправника на Одсеку за пејзажну архитектуру и хортикултуру -
Катедри за планирање и пројектовање у пејзажној архитектури, Шумарског факултета 
Универзитета у Београду, затим у звању асистента од 2005. године и звању доцента од 2013. 
године, а 2018. године је изабрана у звање ванредног професора.  

На Универзитету у Београду – Шумарском факултету акредитовани је наставник на свим нивоима 
академских студија Студијског програма Пејзажна архитектура. Поред матичног факултета, др 
Невена Васиљевић је акредитовани наставник на мастер академским студијама на Универзитету 
у Београду – Географском факултету (Просторном планирању) и предавач је по позиву на мастер 
академским студијама - Интегрални урбанизам на Универзитету у Београду – Архитектонском 
факултету.  

Др Невена Васиљевић је у периоду 1998-2023 у континуитету ангажована као истраживач на 
пројектима Министарства за науку и технологију Републике Србије. Усавршавала се и сарађивала 
са колегама на међународним пројектима: Модел образовања у шумарству у југоисточној Европи 
(FORNET - Model Project Forest Sciences Education And Research Network South East Europe; 2002-
2003); ГИС у планирању газдовања шумама у Србији и Црној Гори (Project – GIS in Forest 
Management аnd Planning in Serbia аnd Montenegrо, Norwegian Institute for Land Inventоry; 
Norwegians Forestry Group; Faculty of Forestry Belgrade; 2003 – 2004); Програм мастер студија 
Планирање и управљање пределима (TEMPUS Joint European project- LENNE - Landscape Education 
for a New Neighbourhood of Europe (2005–2008), као и у пројектима Билатералне сарадње са 
Одсеком за крајинску архитектуру Биотехничког факултета Универзитета у Љубљани (2006–2007; 
2008–2009). Била је координатор активности и представник у руководећем телу (Manаgement 
Commitee) две COST акције: COST акције FP 1204 - Зелена инфраструктура као приступ у 
проучавању и управљању урбаним шумама: повезивање аспеката животне средине с социјалним 
аспекатима (FP 1204 - Green Infrastructure approach: linking environmental with social aspects in 
studying and managing urban forests; 2013-2017) и COST акција CA18137 – Европско масовно 
становање средње класе (CA18137 – European Middle-Class Mass Housing MCMH-EU, 2020-2023).  

Оснивач је Лабораторије за предео (2018) у оквиру које се, заједно са колегама, сaрaдницима и 
студентима, бави применом принципа Европске конвенције о пределу у планирању просторног 
развоја (просторним и урбанистичким плановима, планским документима у области шумарства, 
проценама утицаја на предео).  
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Објавила је 82 научна рада (30 радова у научним часописима), а 52 рада су изложена на 
међународним научним скуповима. Аутор је два универзитетска уџбеника (Планирање предела: 
теорије и методе, 2018, и Културни предео: семиотичко истраживање, трајекторије и огледи, 
2023) и коаутор је поглавља у три монографије (Типологија предела Београда за потребе примене 
Европске конвенције о пределима (2008), Креативне стратегије за одрживи развој градова у 
Србији (2010) и Предео игре: Кошутњак (2013). Руководилац је израде монографске студије Атлас 
типова карактера предела Београда (2021). 

У својој каријери, др Невена Васиљевић је спојила научна истраживања са радом у пракси. У току 
свог професионалног рада учествовала је у изради великог броја просторних и урбанистичких 
планова као стручњак за области: планирање предела, процена карактера предела и заштита 
културних предела, а у последње време и из области планирања зелене инфраструктуре. Била је 
члан радних тимова на изради Просторног плана Републике Србије 2010-2020 и Просторног плана 
Републике Србије 2021-2035 године, као и великог броја планова општина и просторних планова 
подручја посебне намене. Била је члан радних тимова на изради планских докумената у области 
шумарства, студија процене утицаја на животну средину и студија визуелне процене на предео. 
Њени радови, као и радови студената које је менторски водила, награђивани су националним и 
међународним наградама.   

Члан је Удружења пејзажних архитеката Србије, Националног савета и радне групе за 
имплементацију Европске конвенције о пределу, лиценцирани је просторни планер Инжењерске 
коморе Републике Србије (бр. лиценце 100 0250 14) и стални је члан Комисије Министарства 
грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије за стручну контролу планских 
докумената. 

Говори и пише на енглеском језику. 

Мајка је једне кћери, Таре Васиљевић.  

 

I – ОПШТИ УСЛОВИ 

 

На основу података у конкурсном материјалу, Комисија констатује да је кандидаткиња др Невена 
Васиљевић запослена у звању ванредног професора Универзитета у Београду – Шумарског 
факултета (Универзитет у Београду – Шумарски факултет, Решење бр. 02-4375/2-2018). 
Магистарску тезу под насловом “Функције неких манастирских шума у националном парку 
Фрушка гора" одбранила је 26. априла 2005. године на Шумарском факултету Универзитета у 
Београду, а докторску дисертацију под насловом "Планирање предела као инструмент 
просторног развоја Србије " одбранила је 19. марта 2013. године на Шумарском факултету 
Универзитета у Београду. 

 

II – ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ 

 

II.1 – НАСТАВНА ДЕЛАТНОСТ 

Од заснивања радног односа на Шумарском факултету Универзитета у Београду, као стипендиста 
Министарства за науку и технологију Републике Србије (1996), др Невена Васиљевић је почела да 
стиче искуство у предагошком раду. На самом почетку је учествовала у припреми и извођењу 
вежби на предметима студијског програма Пејзажна архитектура, из уже научне области 
Планирање и пројектовање у пејзажној архитектури и то на предметима Заштита животне средине 
и Урбанизам и просторно планирање (1996-1998). Од избора у звање асистента-приправника на 
предмету Заштита животне средине (1998), поред припреме и извођења вежби на том предмету, 



4 

 

учествује у припреми и извођењу наставе на предмету Урбанизам и просторно планирање, а од 
школске 2008. године учествује на припреми и извођењу наставе на предмету Планирање предела 
1 и 2 (ОАС), Урбанизам и просторно планирање (ОАС) као и на предмету Културни предео (МАС). 
Избором у наставничко звање, прво у звање доцента (2013), а потом и у звање ванредног 
професора (2018), др Невена Васиљевић изводи наставу (предавања, вежбе и ДОН) на сва три 
нивоа студија, и то: Планирање и уређивање предела (ОАС), Планирање предела и пејзажни дизајн 
– Студио и Културни предео (МАС), Теоријска и методолошка истраживања у планирању предела и 
Метрика предела (ДАС). 

У Акредитацији Студијског програма основних и мастер академских студија Пејзажна архитектура 
из 2021. године, поред предмета Планирање и уређивање предела (ОАС), др Невена Васиљевић 
је акредитовани наставник на предмету Простор у пејзажној архитектури: планирање и 
пројектовање(ОАС), Планерско-пројектантски студио и Културни предео (МАС). На Студијском 
програму докторских академских студија Пејзажна архитектура и хортикултура акредитовани је 
наставник на три предмета и то: Теоријска и методолошка истраживања у планирању и дизајну 
предела, Културни предео и Визуелни аспекти процене вредности каракетра предела.  

Осим рада на Шумарском факултету, као матичној установи у којој је запослена, др Невена 
Васиљевић је ангажована у настави на још два факултета Универзитета у Београду. Од избора у 
наставничко звање (2013/2014), др Невена Васиљевић је у континуитету била ангажована као 
наставник, а од Акредитације 2021. године акредитовани је наставник на Студијском програму 
мастер академских студија Просторно планирање на Географском факултету Универзитета у 
Београду на ком води Студио - Планирање предела. На Архитектонском факултету Универзитета у 
Београду, на Студијском програму мастер академских студија Интегрални урбанизам, ангажована 
је као предавач по позиву од избора у наставничко звање (2013 - 2023). Била је гостујући предавач 
на Мастер академским студијама 2010/2011 (Модул М6. Просторни и одрживи развој) на 
Архитектонском факултету Универзитета у Београду. 

У току своје академске каријере, кандидаткиња др Невена Васиљевић је учествовала у свим 
нивоима академског образовања где је показала посвећеност наставном процесу као и 
иновативност у приступу наставним методама. На основним академским студијама, на предмету 
Планирање и уређивање предела (VII i VIII семенстар, 2+3), кандидаткиња, поред традиционалне 
вертикалне и хоризонталне анализе структуре предела (Overlay), у процес наставе уводи 
савремену методу метричке интерпретације применом ГИС технологије, која студентима 
омогућава стицање нових вештина и холистичко сагледавање и разумевање процеса који утичу 
на формирање различитих типова предела. Од 2013. године као руководилац Студија - Планирање 
предела и пејзажни дизајн (МАС), кандидаткиња у процес наставе уводи методу карактеризације 
предела којом се интегришу планерски и пројектантски аспекти струке, а карактер предела се 
сагледава као вредност која треба да усмерава просторни развој (заштиту, уређење и коришћење 
простора). Као резултат оваквог приступа, студентски радови су препознати и награђени од стране 
стручне и научне јавности на конкурсима и салонима (Прилог II / МАСТЕР РАДОВИ). 

На студентском вредновању педагошког рада на основним академским студијама остварила је 
високе оцене (просечна оцена 4,18). У Табели 1 дат је преглед појединачних резултата студентске 
анкете рађене у периоду од 2018 - 2023. године. 

Табела 1: Појединачни резултата студентских анкета у периоду 2018 – 2023. године 

No 
Ниво 

студија 
Шифра Назив Година Оцена 

1. 

ОАС ПА41705 
Планирање и уређивање предела 

 

2018/19 4,61 

2. 2019/20 3,56 

3. 2020/21 2,50 



5 

 

4. 2021/22 4,42 

5. 2022/23 4,53 

6 
ОАС ПА1213 

Простор у пејзажној архитектури: планирање и 
пројектовање 

2021/22 4,72 

7 2022/23 4,95 

 

Др Невена Васиљевић учествује у извођењу предмета Професионална пракаса (VIII семестар, 80 
сати) у оквиру ког је задужена за упознавање студената са техничко – организационом и радном 
праксом у оквиру институција које се баве израдом планске и пројектне документације. Поред 
тога, активно је учествовала и у другим облицима наставних и ваннаставних активности – учешће 
на међународним студентским конкурсима у својству координатора и организовање студентских 
изложби (Прилог II). 

Од оснивања Лабораторије за предео (2018), са надареним студентима, кандидтакиња др Невена 
Вaсиљевић је истраживала моделе планирања и дизајна, уређивања и заштите предела који су 
усклађени са принципима Европске конвенције о пределу. Као резултат интерактивне наставе са 
студентима, менторски је водила двадест шест (26) мастер радова (14 пре и 12 после избора у 
звање ванредног професора), а била је и члан Комисија за израду тринаест (13) мастер радова (8 
пре и 5 после избора у звање ванредног професора) на Шумарском факултету и два (2) мастер 
рада на Географском факултету Универзитета у Београду. Метода која је примењивана у изради 
мастер радова припада савременим холистичким методама карактеризације предела, а 
резултати су прилагођени законској легислативи у области планирања и заштите простора (Прилог 

II / МАСТЕР РАДОВИ). Вредан резултат се огледа у сада већ прeпознатим правилима уређења предела 
(морфолошко – еколошка и предеоно – обликовна правила) која су стварана у интерактивном 
трагању наставника, сарадника и студената, са методама које су касније примењене у пројекту 
„Типологија предела за потребе одрживог развоја града Београда у складу с принципима 
Европске конвенције о пределима“ (Прилог II). Студентски радови, који су настали као резултат рада 
у Студију и Лабораторији за предео, награђивани су на Салонима Урбанизма и Салонима Пејзажне 
архитектуре. Из наслова награђених радова се може сагледати широк дијапазон проблемског 
приступа и решења из области пејзажноархитектонског опуса који се у савременом научном и 
стручном контексту данас препознају као „решења инспирисана природом“ (Nature based solution 
–NBS):  

 Јована Стефановић (2016): Зелена инфраструктура: унапређење функције отворених 
градских простора на територији Пирота, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски 
факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру, 
https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/513510300 (Награда у категорији „Студентски радови“ 
на Салону Урбанизма, Сремска Митровица, 2016); 

 Joвана Бошковић (2018): Велико ратно острво као језгро зелене инфраструктуре урбаног 
предела града Београда, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за 
пејзажну архитектуру и хортикултуру; COBISS.SR-ID – 513939868 (Награда у категорији 
„Студентски радови“ на Салону Урбанизма, Рума, 2018); 

 Ања Матић (2019): Културни предео Вршачких планина - правила уређења предела, мастер 
рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и 
хортикултуру; COBISS.SR-ID – 514053788 (Награда у категорији „Студентски радови“ на Салону 
Урбанизма, Ниш, 2019) / https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/514053788 

 Емилија Медојевић (2019): Културни предео Вршачких планина: мапирање културних 
сервиса екосистема, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за 
пејзажну архитектуру и хортикултуру; COBISS.SR-ID – 514052508 (Награда у категорији 
„Студентски радови“ на Салону Урбанизма, Ниш, 2019) 
https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/514052508 
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 Исидора Елчић (2022): Процена осетљивости карактера урбаног предела Београдског 
гребена - Правила уређења предела Калемегданског рта, мастер рад, Универзитет у 
Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру; COBISS.SR-ID – 
75624713 / https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/75624713 

 Ксенија Грујић (2022): Методолошки приступ визуелној процени карактера предела: студија 
случаја Колашин, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну 
архитектуру и хортикултуру; COBISS.SR-ID - 75501065/ 
https://plus.cobiss.net/cobiss/sr/sr/bib/75504393 

 

II.1.1 РЕЗУЛТАТИ У РАЗВОЈУ НАУЧНОНАСТВАНОГ ПОДМЛАТКА 

 

У току свог педагошког и научног рада на факултету, кандидаткиња др Невена Васиљевић је била 
ментор у две (2) докторске дисертације, именована је за ментора једне (1) докторске дисертације 
која је одобрена од стане Већа биотехничких наука и потенцијални је ментор једне (1) докторске 
дисертације (одбрањен Пројекат докторске дисертације) (Прилог II/ ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ): 

 

 др Сузана Гавриловић: Интеграција еколошке и визуелне процене предела за потребе 
планирања просторног развоја Србије (Веће Биотехничких наука, Одлука бр. 61206-
3365/2-21 МЦ од 14.09.2021); COBISS.SR-ID - 46736393 

 др Лука Бајић: Модел зелене инфраструктуре у просторном и урбанистичком 
планирању на примеру града Новог Сада (Веће Биотехничких наука, Одлука 02-08 бр. 
61206-4906/2-22 МЦ од 13.12.2022). COBISS.SR-ID – 115882761 

 мр Драган Вујичић: Системски приступ регулативи зелене инфраструктуре за потребе 
урбаног развоја Србије (Веће Биотеничких наука, Одлука бр. 61206-79/2-23 од 
17.01.2023)- докторске дисертације у изради – ментор 

 Сандра Митровић: Планирање предела: циљеви одрживог развоја и екосистемске услуге 
као оквир за формирање сценарија просторног развоја (Шумарски факултет, Одлука бр. 
01-2/132 од 28.09.2023) - одбрањен пројекти докторске дисертације. 

Др Невена Васиљевић је учествовала у Комисији за оцену и одбрану (2) докторске дисертације:  

 др Надежда Стојановић: Еколошке и естетске функције зелених површина дуж главних 
магистралних праваца на подручју Београда, ментор проф. др Мирјана Оцокољић, 
Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одлука бр. 01-2/170 од 29. 06. 2016.године. 
Резултат учешћа у раду комисије су коауторски радови који су објављени у међународним 
часописима (Прилог I/реф.6,7,69) 

 др Наташа Јанковић: Трансформација предеоне структуре у процесу развоја територије 
града: Београд друге половине XX века, ментор проф. др Владан Ђокић, Универзитет у 
Београду, Архитектонски факултет, Одлука бр. 01-441/2-10.1 од 13. 03.2017).  

 

Др Невена Васиљевић је члан комисје за оцену подобности теме две (2) докторске дисертације: 

 Снежана Кецман: „Утицај зелених површина у формирању термалног комфора градских 
простора и ублажавању ефеката климатских промена“, одобрена од стране Већа 
биотехничких наука 02-08, бр. 61206-2169/2-22, ментори: др Надежда Стојановић, 
ванредни професор и др Милена Вукмировић, ванредни професор, Универзитет у 
Београду - Шумарски факултет; 
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 Мирјана Бараћ: „Утицај физичког окружења на коришћење урбаних паркова: просторне 
препреке и подстицаји за коришћење локалних паркова у Београду“, одобрена од стране 
Већа грађевинско-урбанистичких наука 02-06, бр. 61206-1867/2-22, ментор др Јелена 
Живковић, ванредни професор, Универзитет у Београду - Архитектонски факултет.  

 

II.1.2 – КЊИГА ИЗ РЕЛЕВАНТНЕ ОБЛАСТИ - ОДОБРЕН УЏБЕНИК ЗА УЖУ НАУЧНУ ОБЛАСТ  

 

За потребе извођења наставе из предмета на којима је акредитовани наставник, др Невена 
Васиљевић је објавила два универзитетска уџбеника: Планирање предела: теорије и методе 
(уџбеник, Одлука Наставно-научног већа Шумарског факултета бр. 01-2/13 31.01.2018., 
Универзитет у Београду, Шумарски факултет, стране 253, ISBN 978-86-7299-274-8) и Kултурни 
поредео: семиотичко истражовање, трајекторије и огледи (уџбеник, Одлука Наставно-научног 
већа Шумарског факултета бр. 01-2/56 26.04.2023., Универзитет у Београду, Шумарски факултет, 
стране 160 (978-86-7299-358-5). 

Оба уџбеника су намењена студентима који похађају студијске програме на Одсеку за пејзажну 
архитектуруи хортикултуру, а користе га и студенти Универзитета у Београду који се баве 
проблематиком планирања, уређења и заштите простора (Географски факултет и Архитектронски 
факултет Универзитета у Београду). Кроз садржај уџбеника Планирање предела: теорије и 
методе (2018), студенти се упознају с основним теоријским појмовима планирања предела, 
еволуцијом и хеуристиком планирања предела, као и садржајем, начином и поступком израде 
плана предела. Уџбеник Култуни предео: семиотичко истраживање, трајекторије и огледи 
(2023), студентима пружа увид у еволуцију феномена културног предела који је, поред 
традиционалне гешталтне и холистичке теоријске призме, посматран из угла семиотике 
(просторног система кодова). Феномен културних предела се проблематизује и критички 
разматра у оквирима савременог планирања и заштите простора у Републици Србији (природно 
и културно наслеђе), али и кроз призму савременог приступа анализи, процени и мапирању 
културних сервиса екосистема.  

 

II.2 – НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАД 

 

II.2.1 – ОБЈАВЉЕНИ НАУЧНИ РАДОВИ 

На основу библиографских јединица које је др Невена Б. Васиљевић поднела у склопу конкурсне 
документације, Комисија је сагледала профил научно-истраживачког рада кандидаткиње. У својој 
досадашњој академској каријери др Невена Васиљевић је објавила или саопштила, самостално 
или са другим ауторима 82 рада. У периоду пре избора у звање ванредног професора, објавила је 
63 рада и 19 радова након избора у звање ванредног професора (Прилог I). Поред научних радова, 
у опусу рада кандидаткиње је велики број студија и експертиза, које су награђиване на 
међународним конкурсима, а оне које су објављене после избора у звање ванредног професора 
вредноване су на основу категорија Правилника о стицању истраживачких и научних звања 

(„Службени гласник РС”, бр. 49/19). Објављене библиографске јединице припадају следећим 
категоријама: 

▪ Поглавље у тематском зборнику водећег међународног значаја (М13) – 2 рада; 

▪ Поглавље у тематском зборнику међународног значаја (М14) – 2 рада; 

▪ Рад у истакнутом међународном часопису (М22) – 3 рада; 

▪ Рад у међународном часопису (М23) – 4 рада; 
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▪ Рад у међународном часопису верификованом Одлуком Министарства образовања, науке 
и технолошког развоја Републике Србије (М24) - 5 рада; 

▪ Предавања по позиву са међународног скупа штампано у целини(М31) – 1 рад; 

▪ Предавања по позиву са међународног скупа штампано у изводу (М32) – 1 рад; 

▪ Саопштења са међународних скупова штампана у целини (М33) – 31 рад; 

▪ Саопштења са међународних скупова штампаних у изводу (М34) – 14 радова; 

▪ Поглавље у монографији/зборнику радова националног значаја (М 45) – 4 рада; 

▪ Рад у водећем часопису националног значаја (М51) – 7 радова; 

▪ Рад у истакнутом националном научном часопису (М52) – 1 рад; 

▪ Рад у часопису националног значаја (М53) – 1 рад; 

▪ Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у целини (М61) – 1 рад;  

▪ Саопштење са скупа од националног значаја штампано у целини (М63) – 3 рада; 

▪ Магистарски рад (М72) – 1 рад; 

▪ Докторска теза (М71) – 1 рад; 

▪ Награда на изложби (М104) – 3 награде (од избора у звање варедног професора);  

▪ Учешће у раду жирија (М106) – 1 учешће (од избора у звање варедног професора);  

▪ Студија – Експертиза/Просторни планови (М110) – 2 експертизе (од избора у звање варедног 

професора);  

▪ Учешће на националној изложби (М112) – 1 рад (од избора у звање варедног професора);  

▪ Уџбеник из области за коју се бира – 2 уџбеника (једна пре и један после избора и звање 

ванредног професора).  

Научно-истраживачки рад др Невене Б. Васиљевић обухвата широк опсег тема у којима се с 
различитих аспеката изучава проблематика планирања и пројектовања у оквиру уже научне 
области Пејзажне архитектура и хортикултура. У односу на различите приступе научно-
истраживачки рад кандидаткиње је класификован у неколико група: (i) планирање предела у 
контексту просторног (урбанистичког) развоја; (ii) методе планирања предела 
(карактеризација и процена предела); (iii) планирање и заштита културних предела (урбаних и 
руралних); (iv) предеоноеколошки истраживачки приступ у области одрживог планирања и 
газдовања шума; (v) предеоноеколошки истраживачки приступ у области планирања 
заштите од ерозије и уређења бујичних токова. Прва група (i) обухвата радове у којима се 
проучава епистемологија планирања предела; у радовима су приказани резултати теоријских 
истраживања генезе планирања предела, како у свету тако и у Србији, као и његова улога у 
савременим трендовима просторног и урбанистичког развоја у условима транзиције, а која се 
артикулише међународним уговорима и конвенцијама (Европска конвенција о пределу, 
Перспективе просторног развоја Европе, Натура 2000, УН Хабитат); (15 библиографских јединица, 
бр.: 16, 17, 20, 28, 31, 33, 41, 47, 48, 51, 53, 58, 60, 66, 79). Другој групи (ii) припадају радови у којима 
су приказани резултати проучавања хеуристике планирања предела и пројектовања паркова; у 
радовима је истраживана могућност примене методе карактеризације (типологије) предела у 
контексту планирања простора у Србији, али и у условима секторског планирања; истраживани су 
предеони индикатори за потребе праћења и процене утицаја планских и пројектних докумената 
на животну средину; истраживана је могућност примене метрике предела за процену еколошке и 
визуелне процене предела, као и за процену резилијентности урбаних предела (24 
библиографских јединица, бр.: 9, 18, 22, 23, 24, 32, 39, 42, 41, 46, 50, 52, 54, 55, 56, 57, 62, 70, 71, 
73, 74, 75, 78, 80, 81 ). Трећој групи (iii) припадају радови у којима су приказани резултати 
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проучавања културних предела (урбани и рурални предели); у радовима је истраживана 
стабилност структуре предела на основу квантитативних индикатора у условима савремених 
деградационих процеса; истраживане су стратегије одрживог планирања и адаптибилног 
пројектовања урбаних предела у условима климатских промена; истраживане су могућности 
примене предеоноеколошког принципа умрежавања кроз плански концепт зелене 
инфраструктуре (15 библиографских јединица, бр.: 12, 13, 36, 37, 43, 44, 45, 49, 52, 59, 61, 67, 68, 
69, 72). Четврта група (iv) обухвата радове у којима су сумирани резултати проучавања функција 
шума и процене њихове стабилности у пределима око културноисторијских споменика, у 
објектима заштите природе и пределима изузетних одлика; истраживан је и модалитет процене 
капацитета простора с аспекта оптерећења од стране корисника (9 библиографске јединице, бр.: 
7, 8, 10, 11, 14, 15, 25, 38, 40). Пета група (v) обухвата радове у којима се истражује проблематика 
деградације структуре предела под утицајем неадекватног коришћења земљишта (ски центри) и 
природних хазарда; предеоноеколошка анализа стабилности структуре, као и визуелна процена 
предела, биле су основа за предлог комплекса мера за рестаурацију девастираних елемената 
структуре слива као предеоне јединице (биолошке, биотехничке, техничке, административне и 
планерске мере); (15 библиографских јединица бр.: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 19, 21, 26, 27, 29, 30, 34, 35, 77). 

Магистарску тезу под насловом Функције неких манастирских шума у националном парку Фрушка 
гора, др Невена Васиљевић је одбранила 2005. године на Шумарском факултету Универзитета у 
Београду. У раду је проблематизована природна граница око културно историјских објеката 
манастира Фрушке горе, као простор који постаје предмет заштите и унапређења предела као 
целине.  Истраживане су општекорисне функције шума, односно различите улоге шуме у животној 
средини уопште. У оквиру ове функције, посебно су обрађене шуме на местима које препознајемо 
по историјској важности, културним и духовним вредностима, односно шуме које са манстирима 
граде амбијенталну целину. Задатак је био да се утврди стање, еколошки, естетски и рекреативни  
значај манстирских шума на примеру седам  фрушкогорских манастира.  Историјском анализом 
предела око манастира дошло се до сазнања да: слив, природна и функционална целина 
природних и културних садржаја, представља просторну одредницу предела око манастира; тип 
шуме, као основна еколошка јединица анализе сложене природе шуме, пружа довољно 
информација које су неопходне за унапређење стања манастирских шума и стварање слике 
историјског предела око манастира. Резултат рада је коришћен као “модел” у коме су и остали 
природни простори око културно – историјских споменика представљени као јединствена 
функционална целина која се законом штити. Природни простор око непокретних културних 
добара су у оквиру предела добили адекватну трајну и активну заштиту коју предвиђа савремени 
концепт заштите природе, а то је одржавање биодиверзитета карактеристичног за потенцијал 
станишта и заштита слике предела  типичне за природну и културну средину. 

Докторску дисертацију под насловом Планирање предела као инструмент просторног развоја 
Србије одбранила је 2013. године на Шумарском факултету Универзитета у Београду. Проблем 
дефинисања основе на којој се гради концепт планирања предела као инструмент просторног 
развоја Србије је централно питање којим се др Невена Васиљевић бави у дисертацији. Да идеје 
на којима почива постојеће планирање предела (у Србији посебно) више нису идеје времена у 
ком живимо, основна је теза која је покренула ово истраживање. Глобални процеси су створили 
нови амбијент у ком се данас планира: планирање за предео је превазиђено. Данашња теоријска 
парадигма мења тежиште, односно просторни концепт. Предео није више само резерват културне 
и природне баштине који треба конзервирати у затеченој слици, већ је холистички, хибридни, 
ентитет природних, културних и социјалних вредности који се мења и развија. Као такав он постаје 
предмет истраживања. Овим радом су понуђени елементи за грађу другачијег концепта 
планирања - планирања кроз предео. Настао је као модел примене нове парадигме којом су 
дефинисани просторни концепт и планерски принципи. Парадигма интегрише научнe принципe: 
предеоне екологије, естетике предела као система и принципе комуникативног планирања у 
оквирима предела (као просторног концепта). У хеуристичком смислу, обједињена је 
дескриптивна и прескриптивна теорија планирања, а решавање научних проблема и задатака 
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заснива се на: концепту предела као целине, трансдисциплинарности у истраживачком 
приступу и карактеру предела као новој вредности (јавно добро)у систему планирања. У 
интерпретацији новог концепта планирања, питања просторног развоја воде ка опредељењу за 
тип односно карактер будућег предела, који је јавно добро и јавни интерес, у који су уграђени 
циљеви свих сектора (становања, индустрије, пољопривреде, шумарства, енергетике, заштите 
животне средине, природног и културног наслеђа, и др). 

Укупна научна компетентност кандидаткиње др Невене Васиљевић је исказана кроз вредност 
коефицијента М према Критеријума за стицање звања наставника на Универзитету у Београду 
(Правилник о стицању истраживачких и научних звања, „Службени гласник РС”, бр. 49/19, 159/20) 
и износи укупно 152,0 бодa (Табела 2). 

Табела 2: Број радова и вредност коефицијента компетентности 

Врста научног резултата 

До покретања избора у 
звање ванредног 

професора (до јуна 
2018) 

После покретања избора 
у звање ванредног 

професора 

(од јуна 2018) 

Укупно 

Категорија (М) Вредност 
Број 

радова 
Укупно 

Број 
радова 

Укупно 
Број 

радова 
Укупно 

        

М13 7   2 14 2 14 

М14 4 2 8   2 8 

М22 5 1 5 2 10 3 15 

М23 3 3 9 1 3 4 12 

М24 3 4 12 1 3 5 15 

М31 3,5   1 3,5 1 3,5 

М32 1,5 1 1,5   1 1,5 

М33 1 26 26 5 5 31 31 

М34 0.5 10 5,5 4 2 14 7,5 

М45 1,5 3 4,5 1 1,5 4 5,5 

М51 2 6 12 1 2 7 14 

М52 1,5 1 1,5   1 1,5 

М53 1 1 1   1 1 

М61 1,5   1 1,5 1 1,5 

М63 0,5 3 1,5   3 1,5 

М71 6 1 6   1 6 

М72 3 1 3   1 3 

Σ 63 96,5 19 45,5 82 142,0 

М104 2   3 6 3 6 

М106 0,5   1 0,5 1 0,5 

М110 1,5   2 3 2 3 

M112 0,5   1 0,5 1 0,5 

Σ   7 10,0 7 10 

Σ 63 96,5 26 55,5 89 152,0 
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II.2.1 – УТИЦАЈНОСТ И ЦИТИРАНОСТ РАДОВА 

Утицајност рада др Невене Б. Васиљевић је анализирана на основу цитираности радова (без 
аутоцитата) коју приказују три базе података. Према бази података Scopus (приступљено 28. јуна 
2023), укупан број хетероцитата радова др Невене Б. Васиљевић износи 50, а h-индекс 5. Према 
бази података Web of Science (приступљено 28. јуна 2023) укупан број хетероцитата износи 63 (h-
индекс 5). Према бази података Google Scholar (приступљено 28. јуна 2023) укупан број цитата је 
286 (h-индекс 8). У периоду од 2018. године могу се издовјити два рада која су била најутицајнија 
по броју цитата у часописима са SCI листе категорија М21 и M22. То су следећи радови: 

 Vasiljević N, Radić B, Gavrilović S, Šljukić B, Medarević M, Ristić R (2018): The concept of green 
infrastructure and urban landscape planning: a challenge for urban forestry planning in 
Belgrade, Serbia. iForest 11: 491-498. – doi: 10.3832/ifor2683-011 [online 2018-07-18] 
http://www.sisef.it/iforest/pdf/?id=ifor2683-011  

 Vasiljevic N., Gavrilovic S. (2019): Cultural Ecosystem Services. In: Leal Filho W., Azul A.,Brandli 
L., Özuyar P., Wall T. (eds) Life on Land. Encyclopedia of the UN Sustainable Development Goals. 
Springer, Cham /https://link.springer.com/referenceworkentry/10.1007/978-3-319-71065-
5_47-1  

Изабраних 10 хетероцитата (у часописима категорије М21, М21) налази се у прилогу извештаја 
(Прилог III). 

 

II.2.3 – РЕЦЕНЗИЈЕ НАУЧНИХ РАДОВА 

Др Невена Б. Васиљевић је рецензент у међународним часописима Forest (М21) и Land (M22), 
националном часопису међународног значаја Spatium (M24), а рецензент је и у националним 
часописима: Гласник Шумарског факултета (М51) и Заштита природе (M52).  

 

Рецензент је уџбеничке литературе: 

1. Предеона екологија – помоћни уџбеник, (2019), аутор др Борис Радић /Именована за 
рецензента - Одлука Наставно-научног већа Шумарског факултета, 1835/1, од 10.05.2019. 
године  

2. Урбани пејзаж, истраживање и разумевање – практикум, (2020), аутор др Драгана Ћоровић: 
/Именована за рецензента - Одлука Наставно-научног већа Шумарског факултета, бр. 01-2/215 
од 25.11.2020. године 

3. Примењена геоморфологија у пејзажној архитектури – помоћну уџбеник (2022), аутора: др 
Зоран Никић, др Борис Радић , др Ненада Марић / Именована за рецензента - Одлука Наставно-
научног већа Шумарског факултета, бр. 01-2/96 од 29.06.2022. године 

 

II.2.4 – НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ ПРОЈЕКТИ 

У периоду од 1998-2023. године др Невена Васиљевић је била ангажована на реализацији 6 
међународних научних пројеката и 3 научно-истраживачка национална пројеката. 

Учествовала у националним и међународним пројектима:  

 Модел образовања у шумарству у југоисточној Европи (FORNET - Model Project Forest 
Sciences Education And Research Network South East Europe; 2002-2003);  
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 ГИС у планирању газдовања шумама у Србији и Црној Гори (Project – GIS in Forest 
Management and Planning in Serbia and Montenegro, Norwegian Institute for Land Inventory; 
Norwegians Forestry Group; Faculty of Forestry Belgrade; 2003 – 2004);  

 Програм мастер студија Планирање и управљање пределима (TEMPUS Joint European 
project- LENNE - Landscape Education for a New Neighborhood of Europe, 2005–2008), 

 Пројектима Билатералне сарадње са Одсеком за крајинску архитектуру Биотехничког 
факултета Универзитета у Љубљани (2006–2007; 2008–2009); 

 COST акцијa FP 1204 - Зелена инфраструктура као приступ у проучавању и управљању 
урбаним шумама: повезивање аспеката животне средине с социјалним аспекатима (FP 
1204 - Green Infrastructure approach: linking environmental with social aspects in studying and 
managing urban forests, 2013-2017); 

 COST акцијa CA 18137 - Eвропско мaсовно становање средње класе (CA 18137 - European 
middle class mass housing MCMH-EU, 2022-2023) https://mcmh.eu/; 

 UNDP пограм „Зелена Агенда за Србију“ (UNDP EU for Green Agenda in Serbia / Pillar 4: 
Forests and green infrastructure for improving natural capital and resilience to climate change, 
2023); 

 III43007 - Истраживање климатских промена и њиховог утицаја на животну средину – 
праћење утицаја, адаптација и ублажавање (Руководилац пројекта: проф. др Ратко 
Кадовић); 

 TR37008 - Одрживо газдовање укупним потенцијалима шума у Републици Србији 
(Руководилац пројекта: проф. др Милан Медаревић); 

 Типологија предела за потребе одрживог развоја града Београда у складу са принципима 
Европске конвенције о пределима (Руководилац пројекта: др Невена Васиљевић, 
ванредни професор).  

 

III – ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

 

III.1 – СТРУЧНО-ПРОФЕСИОНАЛНИ ДОПРИНОС 

1. Др Невена Васиљевић је била члан Научног одбора међународног скупа: Планска и 
нормативна заштита простора и животне средине, Београд, 2017. и 2023. године. 

2. Др Невена Васиљевић је ментор две (2) израђене и одбрањене докторске дисертације, ментор 
је једне (1) докторске дисертације коју је одобрило Веће Биотехничких наука, потенцијални је 
ментор једне (1) докторске дисертације (одбрањен Пројекат докторске дисертације). До 
избора у звање ванредног професора, била је члан комисије за оцену и одбрану две (2) 
докторске дисертације, а након избора била је члан комисије за оцену подобности две (2) 
докторске дисертације на Шумарском и Архитектонском факултету Универзитета у Београду. 
Била је ментор у изради (одбрани) двадесет шест (26) мастер радова (14 пре и 12 после избора 
у звање ванредног професора), а била је и члан Комисија за израду тринаест (13) мастер 
радова (8 пре и 5 после избора у звање ванредног професора) на Шумарском факултету и 
једног мастер рада на Географском факултету. Била је ментор или члан комисије у великом 
броју дипломских радова (Прилог II). 

3. Др Невена Васиљевић је била сарадник на изради великог броја просторних планова и 
студијско-аналитичких планских основа (Прилог II), а због значајног стручно- професионалног 
доприноса од избора у звање редовног професора издвајамо конципирање и руковођење 
израдом студије Заштита, уређење и одрживо коришћење предела - поглавље Просторног 
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плана Републике Србије од 2021. до 2035. године (2021) у ком је приступ предеоним 
вредностима усклађен с принципима Европске конвенције о пределу и њеном применом у 
планирању просторног развоја Републике Србије. Други важан допринес у овој области је 
руковођење израдом Студије предеоне и визуелне процене утицаја Пројекта експлоатације 
и прераде минерала јадарита -„ЈАДАР“ која је за потребе узраде Студије процене утицаја на 
животну средину Пројекта експлоатације и прераде минерала јадарита -„ЈАДАР“ (SGS d.o.o. 
Serbia) по први пут урађена у складу са савременим упутствима за интеграцију предеоног 
приступа у процесе израде студија процене утицаја на животну средину (Direktive SEA- EIA) 
које се примењују у земљама Европске уније. 

4. Др Невена Васиљевић је у континуитету (1998-2023) ангажована као истраживач на пројектима 
републичког Министарства за просвету, науку и технолошки развој (Екологија, мониторинг и 
технолошки поступци за контролу инвазивних биљака у биотопима Београда, 2008-2010; 
Истраживање климатских промена и њиховог утицаја на животну средину – праћење утицаја, 
адаптација и ублажавање – 43007, 2013-2020; Одрживо газдовање укупним потенцијалима 
шума у Републици Србији, 2011-2014; Програм Институционалног финансирања 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја Рапублике Србије, 2020, 2021, 2022, 
2023. године)  

5. Др Невена Васиљевић је била руководилац пројекта Типологија предела за потребе одрживог 
развоја града Београда у складу с принципима Европске конвенције о пределима, Шумарски 
факултет Универзитета у Београду (01-831/5 од 21.05.2018. године) и Градска управа Града 
Београда Секретаријат за заштиту животне средине (V-01 4011-51 од 21.05.2018. године) чији је 
резултат објављен и публикован у Атласу типова карактера предела Београда (Прилог I/реф.80) 

6. Др Невена Васиљевић је лиценцирани просторни планер Инжењерске коморе Републике 
Србије (лиценца бр 100 025 014). 

 

III.2 – ДОПРИНОС АКАДЕМСКОЈ И ШИРОЈ ЗАЈЕДНИЦИ 

1. Др Невена Васиљевић је обављала дужност Шефа Катедре за планирање и пројектовање у 
пејзажној архитектури и била је члан Савета и Наставно-научног већа Шумарског факултета у два 
мандата (2016-2023). Учествовала је у раду великог броја факултетских комисија. Била је 
председник комисије за избор у наставничка и сарадничка звања: др Борис Радић, избор у 
звања доцента и ванредног професора; др Дејан Скочајић, избор у звање доцента; др Невенка 
Галечић, избор у звање доцента; др Драгана Ћоровић, избор у звања доцента и ванредног 
професора; др Биљана Јовић, избор у звање доцента, др ум Милена Путник, избор у звање 
доцента и ванредног професор, др Сузана Гавриловић, избор у звање асистента с докторатом; 
др Милена Вукмировић, избор у звања доцента и ванредног професора. Учествовала је у 
комисијама за упис студената на основне и мастер академске студије. Била је председник 
Комисије за издавачку делатност и ментор IV године основних академских студија на програму 
за Пејзажну архитектуру и хортикултуру. Од 2021. године учествује у раду Управе Шумарског 
факултета Универзитета у Београду (продекан за финансије, одлука бр 01-1/86 од 1.12.2021). 

 2. Др Невена Васиљевић је стални члан Комисије Министарства грађевинарства, саобраћаја и 
инфраструктуре Републике Србије за стручну контролу планских докумената. Од избора у звање 
ванредног професора учествовала је у стручним комисијама за контролу следећих планских 
докумената: 

 Комисија за стручну контролу Нацрта Просторног плана подручја посебне намене 
експлоатације минералних сировина на локалитету рудника „Чукару Пекиˮ у општини Бор 
(350-01-1282/2018-11 од 6. 08. 2018) 

 Комисија за стручну контролу Нацрта Просторног плана подручја посебне намене 
манастира Студеница (бр 350-01-00614/2018-11 од 9.01.2019) 
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 Комисија за стручну контролу Нацрта просторног плана подручја посебне намене 
Просторног плана подручја посебне намене Парка природе „Златибор“ (350-01-
00635/2017-11 од 1. 03. 2019)  

 Комисија за стручну контролу Нацрта просторног плана подручја посебне намене 
Просторног плана подручја посебне намене Националног парка „Тара“ (бр 350-01-
00544/2018-11 од 12. 03. 2019) 

 Комисија за стручну контролу Нацрта просторног плана подручја посебне НП „Ђердап“( 
350-01-0132/2020-11 од 09.06.2020) 

 Комисија за стручну контролу Нацрта измена и допуна Просторног плана подручја посебне намене 
Националног парка Копаоник (бр 350-01-01493/2019-11 од 16. децембра 2022. године). 

3. Др Невена Васиљевић је члан Националног савета и радне групе за имплементацију Европске 
конвенције о пределу и представља годишње резултате на Конференцијама Савета Европе (Council 
of Europe Landscape Convention): 

 2020, Lausanne, Switzerland - 23rd Council of Europe Meeting of the Workshops for the 
implementation of the European Landscape Convention and Celebration at High Level of the 
Twentieth Anniversary of the European Landscape Convention “Landscape integration in 
sectoral policies” (Прилог I); 

 2021, Seville, Spain - 2nd COUNCIL OF EUROPE MEETING OF THE WORKSHOPS FOR THE 
IMPLEMENTATION OF THE EUROPEAN LANDSCAPE CONVENTION „Water, landscape and 
citizenship in the face of global change“ (Прилог I); 

 2021, Palma de Mallorca, Spain - 25th MEETING OF THE WORKSHOPS FOR THE 
IMPLEMENTATION OF THE COUNCIL OF EUROPE LANDSCAPE CONVENTION “Landscape 
policies! Landscape strategies, action plans and policy documents for landscape quality“, 2021 
(Прилог I) (потврда о поднетом извештају). 

4. Поводом прославе Интернационалног дана предела (International Landscape Day of the Council 
of Europe), 20. окотобра 2018. године, била је организатор Изложбе на Шумарском факултету 
Универзитета у Београду с темом „Предео и образовање“, као и изложбе „Предео и вода“ 
поводом Трећег Међунароног дана предела која је одржана у Природњачком центру Србије 
у Свилајнцу, 2019. године (приложен каталог изложбе)  

5. Др Невена Васиљевић је именована за члана Савјета за ревизију Просторног плана Рапублике 
Србије (Министарство екологије, просторног планирања и урбанизма Црне Горе, одлука бр 
01-7169/1 од 22.09.2022.)  

6. Поводом 150 година Савеза инжењера и техничара Србије, на научном скупу под 
покровитељством Српске академије наука и уметности, под насловом: Прошлост 
садашњост и будућност инжењерства у Србији, (23-24 мај, 2018, Београд,) одржала је 
позивно предавање: Пејзажна архитектура: О концептима и перспективи.  

7. Поводом 20 година од оснивања Асоцијације просторних планера Србије, била је коаутор 
публикације Струка у покрету траг у времену, где је у форми упитника одговорила на 
значајна питања о улози пејзажних архитеката у решавању савремених друштвених, 
еколошких и социолошких и културолошких проблема.  

8. Др Невена Васиљевић је била председник Жирија Шестог и Десетог салона Пејзажне 
архитектуре који је одржан у Београду, 2015. године и 2023. године.  

9. Као сарадник удружења Ментор – Консалтинг за оснаживање младих, новембра 2018. године 
у ЕУ инфо центру одржала је предавање на тему Семиотика културних предела у циљу 
перманентног образовања академске јавности али и шире друштвене заједнице.  
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10. Др Невена Васиљевић је као коаутор студија, пројеката и просторних планова носилац 
следећих награда на међународним и националним салонима и изложбама (Прилог I): 

 I награда 26. Meђунaрoднoг Салона Урбанизма у Нишу у кaтeгoриjи регионални 
просторни планови просторни планови подручја посебне намене, за рад Просторни 
план подручја посебне намене Сремски Карловци, Ниш, 2017. 

 Плакета 8. Међународног Салона пејзажне архитектуре за књигу: Планирање предела 
Теорије и методе, аутора др Невена Васиљевић, Београд, 2019. 

 GRAND PRIX награда 9. Међународног Салона пејзажне архитектуре за рад Типологија 
предела за потребе одрживог развоја Београда у складу са принципима Европске 
конвенције о пределу, Београд, 2021. 

 I награда 30. Meђунaрoднoг Салона Урбанизма у Нишу у кaтeгoриjи истраживања, 
студије и пројекти из области просторног и урбанистичког планирања за Атлас типова 
карактера предела Београда, Ниш, 2021.  

 Похвала 45 Салона Архитектуре – Салона дијалога, за рад Атлас типова карактера 
предела Београда, Београд, април, 2023. 

 

III.3 – САРАДЊА СА ДРУГИМ ВИСОКОШКОЛСКИМ, НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИМ УСТАНОВАМА, 
ОДНОСНО УСТАНОВАМА КУЛТУРЕ ИЛИ УМЕТНОСТИ У ЗЕМЉИ И ИНОСТРАНСТВУ 

1. Др Невена Васиљевић је учествовала је у међународним пројектима и била координатор 
активности и представник у руководећем телу (MC) две COST акције: FP 1204 - Зелена 
инфраструктура као приступ у проучавању и управљању урбаним шумама: повезивање 
аспеката животне средине са социјалним аспекатима (FP 1204 - Green Infrastructure approach: 
linking environmental with social aspects in studying and managing urban forests; 2013-2017) и CA 
18137 - Европско мaсовно становање средње класе (CA 18137 - European Middle Class Mass 
Housing); 

2. Др Невена Васиљевић је самостални експерт UNDP пограма „Зелена Агенда за Србију“ (UNDP 
EU for Green Agenda in Serbia / Pillar 4: Forests and green infrastructure for improving natural 
capital and resilience to climate change, 2023); 

3. Од школске 2013/2014. па до сада (2022/2023) Невена Васиљевић је ангажована као наставник 
на мастер академским студијама на Просторном планирању – Географском факултету 
Универзитета у Београду и води студио Планирање предела (Географски факултет, допис бр. 
350/3 од 8.09.2020, 350/3 од 09.2021, 350/3 од 09. 2022). У истом периоду је ангажована као 
предавач по позиву на мастер академским студијама на Архитектонском факултету 
Универзитета у Београду – Интегрални урбанизам (Архитекторнкси факултет, допис бр.02-
2022); 

4. У оквиру програма „Еразмус + - мобилност наставног и административног особља“, на 
позив Мендел Универзитета, Шумарског факултета из Брна, (MENDELU, Faculty of forestry and 
Wood Technology, Czheck Republic) др Невена Васиљевић је одржала предавање са темом: 
Зашто је Европска конвенција о пределу значајна за планирање газдовања шумама? (Why is 
European landscape Convention important for forest management planning?), Брно, новембар, 
2022. године (Позивно писмо у прилогу). 

5. На 24. форуму о урбаном шумарству (24th European Forum on Urban Forestry/EFUE 2022, 
Belgrade), др Невена Васљиљевић је одржала пленарно предавање под насловом: Зашто нам 
је потребна зелена инфраструктура? Студија случаја Београд (Why we need Green 
Infrastructure? Belgarde’s Case study )(Позивно писмо у прилогу).  

 



16 

 

IV – ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 

Увидом у приспели материјал Комисија је констатовала да се на расписани конкурс за избор 
једног наставника - редовног професора за ужу научну област Пејзажна архитектура и 
хортикултура, на Шумарском факултету Универзитета у Београду пријавила једна кандидаткиња: 

▪ др наука – пејзажне архитектуре и хортикултуре Невена Б. Васиљевић, ванредни професор 
Универзитета у Београду - Шумарског факултета. 

На основу критеријума дефинисаних Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у 
Београду, Правилником о минималним условима за избор у звање наставника на Универзитету у 
Београду и Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа 
наставника Универзитета у Београду, Комисија сматра да је кандидаткиња у досадашњем раду 
постигла вредне резултате у педагошком, научно-истраживачком и стручном раду и констатује да 
др Невена Б. Васиљевић испуњава све услове прописане наведеним актима за избор у звање 
редовоног  професора на Универзитету у Београду – Шумарском факултету, и то: 
▪ академско звање доктора наука (Биотехника/Пејзажна архитектура и хортикултура) и магистра 

наука (Биотехника/Шумарске науке - област Пејзажна архитектура); 
▪ вишегодишње искуство у педагошком раду са студентима (више од 25 година) и способност за 

наставни рад која је потврђена високим оценама на студентским анкетама (укупна просечна 
оцена 4,18); 

▪ објављена два рада у научном часопису категорије М21, М22, М23 са SCI листе после избора у 
звање ванредног професора – објављена су 3 рада, и то два рада М22, један рад М23; 

▪ позитивна цитираност: према бази података Scopus (приступљено 28. јуна 2023), укупан број 
хетероцитата др Невене Васиљевић износи 50 (h-индекс 5); према бази података Web of 
Science (приступљено 28. јуна 2023) укупан број хетероцитата износи 63 (h-индекс 5), а према 
бази података Google Scholar (приступљено 28. јуна 2023) укупан број цитата је 286 (h-индекс 
8); 

▪ испуњен обавезан услов саопштених 5 радова у категоријама М31-М34 или М63-М64 од којих 
једно пленарно од избора у звање ванредног професора – одржала је два пленарна предавања 
– М31 и М61, изложила је и објавила 4 рада М33 и 4 рада М34 ; 

▪ испуњен услов одобреног и објављеног уџбеника за ужу научну област за коју се бира (два 
уџбеника); 

▪ остварени резултати у развоју научног подмлатка показују да је била ментор је две (2) израђене 
и одбрањене докторске дисертације, ментор је једне (1) докторске дисертације коју је 
одобрило Веће Биотехничких наука, потенцијални је ментор једне (1) докторске дисертације 
(одбрањен Пројекат докторске дисертације). Била је ментор је у изради (одбрани) двадесет 
шест (26) мастер радова (14 пре и 12 после избора у звање ванредног професора); била је члан 
Комисије за оцену и одбрану две (2) докторске дисертације и члан Комисије за оцену 
подобности две (2) докторске дисертације. Била је и члан Комисија за израду тринаест (13) 
мастер радова (8 пре и 5 после избора у звање ванредног професора) 

▪ стручно професионални допринос је остварен у више од по једне одреднице у два услова: била 
је члан Научног одбора међународног скупа: Планска и нормативна заштита простора и 
животне средине, 2017, 2023 године. Руководила је израдом поглавља Заштита, уређење и 
одрживо коришћење предела у Просторном плану Републике Србије од 2021. до 2035. године 
(2021); руководилац је пројекта Типологија предела за потребе одрживог развоја града 
Београда у складу с принципима Европске конвенције о пределима (2018-2021); Лиценцирани 
је просторни планер Инжењерске коморе Републике Србије. 

▪ допринос широј академској заједници је остварен у више од по једне одреднице у два услова: 
обављала је дужност Шефа Катедре за планирање и пројектовање у пејзажној архитектури, 
била је члан Савета и Наставно-научног већа Шумарског факултета у два мандата; била је 
председник Комисије за избор у наставничка и сарадничка звања; од 2021. године учествује у 
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раду Управе Шумарског факултета Универзитета у Београду; стални је члан Комисије 
Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије за стручну 
контролу планских докумената; члан је Националног савета и радне групе за имплементацију 
Европске конвенције о пределу и представља годишње резултате на Конференцијама Савета 
Европе (Council of Europe Landscape Convention); организовала је студентске изложбе поводом 
прославе Интернационалног дана предела (International Landscape Day of the Council of Europe, 
2018,2019); именована за члана Савјета за ревизију Просторног плана Црне Горе, 2022-2023; 
коаутор студија, пројеката и просторних планова и добитница је награда на међународним и 
националним салонима и изложбама (Салон Урбанизма, 2017,2021;  Салон Архитектуре, 2023; 
Салон пејзажне архитектуре, 2019, 2021); 

▪ сарадња са другим високошколским, научно-истраживачким установама, односно установама 
културе или уметности у земљи и иностранству је остварена кроз следеће активности: 
учествовала је у међународним пројектима (FORNET - Model Project Forest Sciences Education 
And Research Network South East Europe, 2002-2003; GIS in Forest Management аnd Planning in 
Serbia аnd Montenegrо, 2003-2004;  TEMPUS Joint European project- LENNE - Landscape Education 
for a New Neighbourhood of Europe, 2005-2008); била је координатор активности и представник 
у руководећем телу (MC) две COST акције (2018, 2021); експерт је UNDP пограма „Зелена 
Агенда за Србију“ (UNDP EU for Green Agenda in Serbia, 2023); акредитовани је наставник на 
мастер академским студијама на Просторном планирању – Географском факултету 
Универзитета у Београду и предавач је по позиву на мастер академским студијама на 
Архитектонском факултету Универзитета у Београду – Интегрални урбанизам; била је гостујући 
предавач на Мендел Универзитету, Шумарском факултету из Брна, (MENDELU, Faculty of 
forestry and Wood Technology, Czheck Republic); била је предавач по позиву на 24. Форуму о 
урбаном шумарству (24th European Forum on Urban Forestry/EFUE 2022, Belgrade). 

На основу проученог конкурсног материјала који је др Невена Б. Васиљевић, ванредни професор, 
приложила, Комисија закључује да је у досадашњем научно-истраживачком, педагошком и 
стручном раду кандидаткиња остварила адекватан ниво квалитета постигнутих резултата којим 
испуњава услове наведене у Конкурсу. Имајући у виду све наведено, може се закључити да 
кандидаткиња испуњава све потребне услове да се изабере у звање редовног професора и на 
основу тога Комисија предлаже Изборном већу Универзитета у Београду – Шумарског факултета 
да др Невену Б. Васиљевић изабере у звање редовног професора за ужу научну област Пејзажна 
архитектура и хортикултура, на Универзитету у Београду – Шумарском факултету. 

 

У Београду, 

20. јул 2023. године 

         Чланови комисије 

 

 __________________________________________ 

др Драгица Обратoв-Петковић, редовни професор 
Универзитет у Београду – Шумарски факултет 

  

__________________________________________ 
др Мирјана Оцокољић, редовни професор  

Универзитет у Београду – Шумарски факултет 

  

__________________________________________ 
др Даворин Газвода, редовни професор 

Универзитет у Љубљани - Биотехнички факултет  
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ПРИЛОГ I 

 

Списак саопштених и објављених научних радова, пројеката, планова и студија 

 др Невене Васиљевић 

 

 

I. ОБЈАВЉЕНИ РАДОВИ ПРЕ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА 

 

Рад у тематском зборнику међународног значаја (М14=4) 

1. Ristić R., Radivojević S., Radić B., Vasiljević N., Bjedov I. (2010): Restoration of Eroded Surfaces in Ski 
Resorts of Serbia, CATENA VERLAG, Advances in GeoEcology 41, pg. 165-174, Reiskirchen, Germany 
(ISBN 978-3-923381-57-9). 

2. Radić B., Ristić R., Zlatić M., Vasiljević N., Malušević I. (2014): Modification of landscape stability as 
response on rural depopulatioin: example of watershed of Kupinovačka river, Serbia, CATENA 
VERLAG, Advances in GeoEcology 43, pg. 297-307, Reiskirchen, Germany (ISBN 978-3-923381-61-6). 

 

Рад у истакнутом међународном часопису (М22=5) 

3. Ristić R., Kašanin-Grubin M., Radić B., Nikić Z., Vasiljević N. (2012): Land degradation in ski resort 
“Stara planina”, Environmental Management, (ISSN: 0364-152X, print version; ISSN: 1432-1009, 
electronic version), No. 49, pg. 580–592 (DOI: 10.1007/s00267-012-9812-y). 

 

Рад у међународном часопису (М23=3) 

4. Ristić R., Radić, B., Vasiljević N. (2011): Characteristics of maximal discharges on Torrential 
Watersheds in Serbia, Journal of Environmental Protection and Ecology, Vol. 12, Book 2, pg. 471-
487 (ISSN 1311-5065).  

5. Ristić R., Marković A., Radić B., Nikić Z., Vasiljević N., Živković N., Dragićević S. (2011): Environmental 
Impacts in Serbian Ski Resorts, Carpathian Journal of Earth and Environmental Sciences, Vol. 6, No. 
2, pg. 125-134 (ISSN Printed: 1842–4090; ISSN Online: 1844–489X). 

6. Stojanović N, Vasiljević N., Radić B., Skočajić D., Galečić N., Tešić M., Lisica A. (2018): Visual quality 
assessment of roadside green spaces in the urban landscape - a case study of Belgrade city roads, 
Fresenius Environmental Bulletin, Vol. 27, No. 5A, pg. 3521-3529, Freising, Germany (ISSN 1018-
4619). 

7. Stojanović N, Vasiljević N., Tešić M., Lisica A. (2018): The Influence Of Roadside Green Spaces On 
Thermal Conditions In The Urban Environment, Journal of Architectural and Planning Research 
(JAPR), Locke Science Publishing Company, Inc. (ISSN 07380895). 

 

Рад у часопису међународног значаја верификованог посебном одлуком (М24=3) 

8. Ristić R., Vasiljević N., Radić B., Radivojević S. (2009): Degradation of Landscape in Serbian ski resorts 
- Aspects of scale and transfer of impacts, SPATIUM-International Review, No. 20, pg. 49-52 (ISSN 
1450-569X).  
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9. Ristić R., Radić B., Nikić Z., Trivan G., Vasiljević N., Dragićević S., Živković N., Radosavljević Z. (2011): 
Erosion Control and Protection from Torrential Floods – Spatial Aspects, SPATIUM-International 
Review, No. 25, pg. 1–6 (ISSN 1450-569X). 

10. Васиљевић Н., Радић, Б. (2016): Културни предео: од заштићене вредности до планског 
концепта, Гласник Шумарског факултета Универзитета у Београду, бр. 114, 257-278, 
Шумарски факултет Универзитета у Београду (ISSN 0353-4537).  

11. Гавриловић С., Васиљевић Н., Радић Б., Пихлер В. (2017): Примена метрике предела у 
еколошкој и визуелној процени предела, Гласник Шумарског факултета Универзитета у 
Београду, бр. 116, 29-50, Шумарски факултет Универзитета у Београду (ISSN 0353-4537).  

 

Предавање по позиву са међународног скупа штампано у изводу (М32=1.5) 

12. Vasiljević N. (2016): Planiranje predela: od tradicionalnog do savremenog koncepta, Drugi 
Simpozijum o zaštiti prirode s međunarodnim učešćem: „Zaštita prirode - iskustva i perspektive “, 
Pokrajinski zavod za zaštitu prirode (ISBN 978-86-915199-7-1). 

 

Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33=1) 

13. Medarević M., Bulatović N. (1998): Assessment of forest ecosystem in Fruška Gora Monasteries, AISF-
EFI International Conference on Forest Management in Designated Conservation & Recreation Areas 
in Florence, Italy, 7-11 October 1998, Florens, (pg.37 - 45). 

14. Medarević M., Bulatović N. (1997): Assessment of forest ecosystem condition in the background 
Fruška Gora Monastery’s Velika Remeta, Proceedings of The 3rd International Conference on the 
Development of Forestry, Wood Science and Technology, Vol.II, Belgrade (pg. 88 - 97). 

15. Radulović S., Bulatović N., Avramović M. (1996): Predeli Nacionalnog parka Kopaonik, Zbornik radova 
sa savetovanja: Uređivanje i planiranje prirodnih predela, Kopaonik (str.175 - 188). 

16. Radulović S., Bulatović N. (1996): Modeli za prepoznavanje praga dozvоljenog opterećenja od gaženja 
prirodnih šumskih ekosistema, Zbornik radova sa Međunarodne naučne konferencije – Šumski 
ekosistemi nacionalnih parkova, Nacionalni park Tara, Bajina Bašta (str. 378 -382). 

17. Medarević M., Bulatović N. (1998): Procena stanja šumskih ekosisteme u zaleđu fruškogorskih 
manastira, Zbornik radova sa Međunarodnog naučnog skupa – Zaštita prirodne baštine Srbije, Novi 
Sad (str. 463 - 471). 

18. Cvejić J., Tutundžić A., Bulatović – Vasiljević N., Teofilović A. (2003): Strategy of Protection, Space 
Management and Development of Šumadija Upland of the Belgrade Region, Proceedings, 
International Year of Mountainous Conference: Natural and Socio-Economic Effects of Erosion 
Control in Mountainous Regions, Faculty of Forestry, Belgrade University, World Association of Soil 
and Water Conservation, Center for Ecology and Sustainable Development (pg. 447 - 456). 

19. Cvejić J., Vasiljević N. (2004): Protection of the cultural landscape of Serbia mountain region on the 
example of the Biosphere Reserve Golija, Proceeding of The Symposium on Agriculture and Forestry 
in the Balkan Countries, Vienna. 

20. Vasiljević N., Lavadionović, V., Jović, D., Nonić, D. (2005): Significance of the biodiversity conservation 
within Natural heritage in Serbia as an objects of integral environmental protection, Proceedings, 
International Conference Sustainability For Humanity, Environment In The Extended Connection 
Field Of Science – Economy – Policy, Alexander von Humboldt Foundation, The Politehnica University 
of Timisoara, Timisoara, 2005. 
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21. Medarević M., Vasiljević N. (2006): Problems of sustainable forest management implementation -The 
example of Spatial plan for special purpose Golija, Legal aspect of European Forest Sustainable 
Development, International Conference IUFRO 613 Proceedings, Zlatibor (ISBN 987-3-907648-09-4). 

22. Cvejić Ј., Vasiljević N., Tutundžić A. (2007): Current state of Landscape planning in Serbia, Lecture 
series in English and German, Professor Richard Stiles and Guests: Landscape Planning Before, 
beyond, despite and because of the European Landscape Convention, Vienna University of 
Technology, Faculty of Architecture and Regional Planning, Institute of Urban Design and Landscape   
Architecture Department of Landscape Architecture 
(http://tuwis.tuwien.ac.at/zope/_ZopeId/35284139A2ordV5Ygnc/tpp/lv/lva_html?nu=261104&se
m=2007S). 

23. Vasiljević N., Tutundžić A., Cvejić J., Živković J. (2007): Evropska konvencija o predelima – iskusktva 
primene, Zbornik radova sa Međunarodnog naučno - stručnog skupa: Planska i normativna zaštita 
prostora i životne sredine, Palić, str. 451–460, (ISBN 987-86-82657-54-4).  

24. Vasiljević N. 2009. Evropski koncept karakterizacije predela – veza sa planiranjem prostora. 
Slovenački i hrvatski model, stanje u Srbiji, Zbornik radova "Planska i normativna zaštita prostora i 
životne sredine", APPS, Vol V, str. 407- 420, (ISBN 978-86-87857-00-1)(APPS.)  

25. Ristić R., Radivojević S., Radić B., Vasiljević N., Bjedov, I. (2009): Concept of restoration and protection 
of eroded surfaces in ski resorts of Serbia, International Conference LANDCON, Proceedings, Tara, 
Serbia.  

26. Vasiljević N., Živković J. (2009): A New Approach To Landscape In The Spatial Development Strategy 
Of Serbia – A Step Toward Implementation Of European Landscape Convention, Zbornik radova 
"Regional Development, Spatial Planning And Strategic Governance", IAUS, Vol II, str. 197- 216 (ISBN 
978-86-80329-60-4). 

27. Vasiljević, N., Ristić, R., Medarević, M.; Šljukić, B.; Radić, B. (2011): The implementation of the 
European landscape convention (ELC): the England forestry action plan as a model for the 
implementation in Serbia forestry sector, International Conference: First Serbian Forestry Congress, 
University of Belgrade Faculty of Forestry, pg. 668-678 (ISSN 978-86-7299-07).  

28. Vasiljević N., Šljukić, B., Đorđević, D., Radić, B. (2012): Planiranje posle prostornog plana: primena 
Evropske konvencije o predelima na teritoriji gradske opštine Surčin, Zbornik radova s 
međunarodnog skupa Lokalna samouprava u planiranju prostora i naselja, Asocijacija prostornih 
planera Srbije, Univerzitet u Beogradu Geografski fakultet, str. 563–569 (ISBN 978-86-6283-006-
7)(APPS). 

29. Vasiljević N., Radić B. (2013): Planiranje predela posle Prostornog plana Republike Srbije 2020: 
karakterizacija predela na prostoru koridora gasovoda Južni tok. Zbornik radova sa Međunarodnog 
naučno - stručnog skupa: Planska i normativna zaštita prostora i životne sredine, Knjiga 2, str. 89-99 
(ISBN 978-86-87857-00-1)(APPS). 

30. Vasiljević N., Radić B., Đorđević, D., Šljukić, B. (2015): U susret klimatskim promenama: planiranje na 
predeonim osnovama, Zbornik radova Planska i normativna zaštita prostora i životne sredine, str. 
287- 302 (ISBN 978-86-6283-023-4)(APPS). 

31. Vasiljević N., Radić B. Šljuikić B., Ristić R. (2016): Landscape planning and green infrastructure in 
Serbia: From national to Belgrade city planning, Proceedings of 5th Fábos Conference on Landscape 
and Greenway Planning - Landscapes and Greenways of Resilience, Szent István University, 
Department of Landscape Planning and Regional Development, University of Massachusetts 
Amherst, Department of Landscape Architecture and Regional Planning, Budapest, 01 July, 2016, 
pg. 389- 397 (ISB: 978-963-269-549-5). 
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32. Vasiljević N., Radić B. (2016): Planiranje predela na loklanom nivou: Primeri dobre prakse, Lokalna 
samouprava u planiranju i uređenju prostora i naselja / U susret Evropskim integracijama, Asocijacija 
prostornih planera Srbije, Univerzitetu Beogradu Geografski fakultet (ISBN 978-86-6283-040-1). 

33. Пихлер В., Васиљевић Н., Вујовић С. (2016): Предео као савремени медијум планирања 
просторног развоја, Зборник радова са Треће међународне конференције Очување и 
унапређење историјских градова, Покрајински завод за заштиту споменика културе из 
Петроварадина и Општина Сремски Карловци (ISBN 978-86-80929-36-1). 

34. Bajić L., Pihler V., Vasiljevic N. (2016): Zelena infrastruktura kao model integralnog pristupa 
planiranju i resurs lokalnog razvoja, Lokalna samouprava u planiranju i uređenju prostora i naselja/U 
susret Evropskim integracijama, Asocijacija prostornih planera Srbije, Univerzitetu Beogradu 
Geografski fakultet (ISBN 978-86-6283-040-1). 

35. Đorđević, D., Vasiljević N. (2017): The failure of planning endeavor in north east border area of Serbia 
towards Bulgaria, Proceedings of International Scientific Conference GEOBALCANICA, July 2017, pg. 
95-102 (DOI: http//dx.doi.org/10.18509/GBP.2017.13; UDK: 711:911(497.11-192:497.2). 

36. Pihler V., Vasiljević N., Zelenović Vasiljević T. (2017): Metodološki okvir za koncipiranje PPPPN 
Kulturnog predela Sremski Karlovci, Zbornik radova Planska i normativna zaštita prostora i životne 
sredine (ISBN 978-86-6283-051-7)(APPS).  

 

Саопштење са међународног скупа штампано у изводу (М34=0.5) 

37. Васиљевић Н. (2005): Манастирске шуме Фрушке горе, I Салон пејзажне архитектуре, Галерија 
пословног центра Југопетрол, 3-12. јун 2005., Београд. 

38. Ристић Р., Радић Б., Васиљевић Н. (2009): Реконстукција ски-стазе у оквиру ски-центра на 
Старој планини, III Салон пејзажне архитектуре, Галерија „Икар" Клуба ваздухопловства, 2-14. 
септембар 2009., Земун. 

39. Васиљевић Н., Радић Б., Ристић Р. (2009): Утицаји на предео и њихова визуелна процена на 
примеру система ски-стаза на Старој планини, III Салон пејзажне архитектуре, Галерија 
„Икар" Клуба ваздухопловства, 2-14. септембар 2009., Земун. 

40. Цвејић Ј., Васиљевић Н., Тутунџић А., Ристић Р., Радић Б., Лазић М., Божовић Б. (2009): 
Типологија предела Београда за потребе примене Европске конвенције о пределима, III Салон 
пејзажне архитектуре, Галерија „Икар" Клуба ваздухопловства, 2-14. септембар 2009., Земун. 

41. Радић Б., Ристић Р., Васиљевић Н., Никић З. (2011): Ревитализација плаво-зелених коридора 
на ужем градском подручју Београда на примеру слива Каљавог потока, IV Салон пејзажне 
архитектуре, Галеријa науке и технике Српске академије науке и уметности, 11-21. новембар 
2011., Београд (Специјална плакета жирија у категорији пројеката). 

42. Radić B., Ristić R., Vasiljević N., Nikić Z., Beloica J., Malušević I. (2012). Multi-level landscape 
degradation due to tourist-oriented land use changes in Serbian mountainous regions, 
Geophysical Research Abstracts Vol. 14, EGU2012-14024 
(http://meetingorganizer.copernicus.org/EGU2012/EGU2012- 14024.pdf). 

43. Ristić R., Radić B., Vasiljević N., Nikić Z., Malušević I. (2012): Erosion Processes, Sediment Transport 
and Hydrological Responses Due to Land Use Changes in Serbian Ski Resorts, Geophysical Research 
Abstracts, EGU General Assembly 2012, Vol. 14, EGU2012-9417 (online abstract), Wien, Austria. 

44. Vasiljević N., Radić B., Gavrilovic, S. (2014): Landscape character metrics: a new methodological 
approach to landscape planning, The Third Romanian - Bulgarian- Hungarian- Serbian- Conference: 
Geographical research and Cross - Border Cooperation within the Lower Basin of the Danube, 
Srebrno jezero (Veliko Gradište) Abstract book, pg. 69 - 70 (ISBN 978-86-7031-344-6). 
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45. Vasiljević N., Radić B., Đorđević D. (2014): Landscape character as a new value of spatial planning: 
a different approach to landscape as a part of environmental impact assessment, International 
scientific conference: Contemporary development of European rural areas, Abstract book, (ISBN 
978-86-7031-344-6). 

46. Vasiljević N., Radić B. (2016): Landscape planning: landscape character assessment of the National 
park Fruška gora, Book of Abstracts of 4th Romanian - Bulgarian- Hungarian- Serbian- Conference: 
Geographical research and Cross - Border Cooperation within the Lower Basin of the Danube, 
Faculty of Geology and Geography - Sofia University and Association of Professional geographers 
and Regionalist, Bulgaria (ISBN 978-954-723-179-5). 

47. Šljukić B., Medarević, M., Borota D., Vasiljević N., Obradović S., Petrović N. (2017): Mapping of Forest 
Functions as an Instrument of Sustainable Forest Management, International Scientific Conference: 
Forest Science For Sustainable Development Of Forests, The Book of Abstracts, Banja Luka, Bosnia 
and Herzegovina, 7-9. December 2017. 

48. Vasiljević N. (2018): From the landscape point of view: policy, planning research and education 
about urban landscape sustainability and resilience. Humboldt Kolleg 2018: Sustainable 
development and Climate Change; Connecting research, education, policy and practice. Abstract 
book, Belgrade, 19-22. September 2018. 

 

Поглавље у истакнутом тематском зборнику водећег националног значаја (М45=1.5) 

49. Tipologija predela Beograda za potrebe primene Evropske Konvencije o predelima. Autori: Cvejić J., 
Vasiljavić N., Tutundžić A. Šumarski fakultet, Univerzitet u Beogradu, Grad Beograd-Gradska uprava, 
Sekretarijat za zaštitu životne sredine, Beograd, 2008 (ISBN 978-86-7299-146-8) (ŠF). 

50. Kreativne strategije za održivi razvoj gradova u Srbiji. Urednik: Bajić - Brković M., Poglavlje: Predeo i 
održivi prostorni razvoj Srbije. Koautori: Živković J., Vasiljević N., Arhitektonski fakultet Univerziteta 
u Beogradu, Beograd, 2010 (ISBN 978-86-7924-035-4). 

51. Predeo igre: Košutnjak, urednik Nikezić A. Poglavlje: Predeo kao konceptualni okvir održive 
arhitekture i urbanog dizajna. Koautori: Živković J., Vasiljević N., Arhitektonski fakultet Univerziteta 
u Beogradu, Beograd, 2013 (ISBN 978-86-7924-116-0). 

 

Рад у водећем часопису националног значаја (М51=2) 

52. Васиљевић Н. (2008): Улога планирања предела у примени Европске конвенције о пределима, 
Гласник Српског географског друштва, Свеска LXXXVIII – Број 3, Српско географско друштво, 
Београд, стр 51 – 60 (ISSN 0350-3593). 

53. Ристић Р., Радић Б., Васиљевић Н. (2009): Рестаурација еродираних површина у ски-центрима 
Србије, Гласник Шумарског факултета, бр. 100, стр. 31-54, Београд (прегледни рад) (ISSN 0353-
4537).  

54. Ristić R., Radić B., Vasiljević N., Nikić Z. (2011): Land use change for flood protection-a prospective 
study for the restoration of the river Jelašnica watershed, Гласник Шумарског факултета, бр. 103, 
стр. 115-130, Београд (ISSN 0353-4537).  

55. Vasiljevic N., Gavrilović S., Šljukić B. (2014): Landscape character of Mladenovac: value preservation 
by applying connectivity principle, Glasnik Geografskog fakulteta Univerziteta u Beogradu, br. 62, 
str. 91–210 (ISSN 1450-7552) (eISSN 2334-9441). 

56. Ђорђевић Д., Васиљевић Н. (2015): Мислити и деловати просторно: Мондијализација, 
критичка географија и планирање, Хералд, Гласник Географског друштва Републике Српске 
бр. 19., стр 37–58, Бања Лука, Република Српска (ISSN 2232-8610). 
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57. Stojanovic, N., Ocokoljic M., Anastasijevic, V., Ralevic, N., Veselinovic, M., Vasiljevic, N. (2016): The 
impact of roadside green spaces on ecological conditions in the urban environment., Journal: 
Agriculture and Forestry, 62 (3), pg. 27-37., Podgorica, Montenegro, 
DOI:10.17707/AgricultForest.62.3.02. 

 

Рад у истакнутом националном научном часопису (М52=1,5) 

58. Пихлер В., Бајић Л., Васиљевић Н. (2016): Природна потенцијална вегетација Војводине у 
контексту планирања простора и заштите природе, Заштита природе бр. 66/1, Завод за 
заштиту природе Србије, Београд (ISSN: 0514-5899). 

 

Рад у научном часопису националног значаја (М53=1) 

59. Ристић, Р., Радић, Б., Васиљевић, Н.; Гвоздић, О. (2008): Заштита „плаво-зелених коридора“ 
на високоурбанизованим подручјима – пример Каљавог потока у Београду, Водопривреда, 
бр. 231-233, Београд, стр. 81-87, (ISSN 0350-0519). 

 

Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини (М63=0.5) 

60. Ђукановић M, Булатовић Н. (1995): Утицај депонија лоцираних у рубним зонама градова на 
квалитет ваздуха, Заштита ваздуха '95' - Зборник радова, Београд. 

61. Jović D., Medarević M., Bulatović N. (1996): Šume Beograda - potencijali i korišćenje, Zbornik radovа 
Metodološki pristupi Generalnom urbanističkom planu - u susret GUP-u 2020. godine, str. 175 – 
181, Društvo urbanista Beograda, Beograd.  

62. Cvejić J, Vasiljević N. (2005): Izbor indikatora, način merenja indikatora i izvor podataka u postupku 
primene SPU, Zbornik radova sa stručnog skupa: Primena Zakona o strateškoj proceni uticaja, 
Inženjerska komora Srbije - Sekcija urbanista, Bеograd. 

 

Одбрањен магистарски рад (М72=3) 

63. Васиљевић, Н. (2005): Функције неких манастирских шума у националном парку Фрушка гора. 
Магистарски рад. Универзитет у Београду - Шумарски факултет, Београд.  

 

Одбрањена докторска дисертација (М71=6) 

64. Васиљевић Н. (2012): Планирање предела као инструмент просторног развоја Србије. 
Докторска дисертација. Универзитет у Београду - Шумарски факултет. 

 

Објављен уџбеник из области за коју се бира 

65. Васиљевић Н. (2018): Планирање предела: теорије и методе (уџбеник, Одлука Наставно-
научног већа Шумарског факултета бр. 01-2/13 31.01.2018), Универзитет у Београду, Шумарски 
факултет, стр. 253 (ISBN 978-86-7299-274-8). 
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II. ОБЈАВЉЕНИ РАДОВИ ПОСЛЕ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА 

 

Рад у тематском зборнику водећег међународног значаја (М13=7) 

65. Vasiljevic N., Gavrilovic S. (2019): Cultural Ecosystem Services. In: Leal Filho W., Azul A., Brandli L., 
Özuyar P., Wall T. (eds) Life on Land. Encyclopedia of the UN Sustainable Development Goals. 
Springer, Cham / https://link.springer.com/referenceworkentry/10.1007/978-3-319-71065-5_47-1 

66. Vasiljevic N. (2020): Landscape. In: Leal Filho W., Azul A., Brandli L., Özuyar P., Wall T. (eds) Life on 
Land. Encyclopedia of the UN Sustainable Development Goals. Springer, Cham/ 
https://link.springer.com/referenceworkentry/10.1007/978-3-319-71065-5_5-1 

 

Рад у међународном часопису (М22=5) 

67. Vasiljević N, Radić B, Gavrilović S, Šljukić B, Medarević M, Ristić R (2018): The concept of green 
infrastructure and urban landscape planning: a challenge for urban forestry planning in Belgrade, 
Serbia. iForest, Vol. 11, pg. 491-498, doi: 10.3832/ifor2683-011 [online 2018-07-18] 
http://www.sisef.it/iforest/pdf/?id=ifor2683-011 

68. Bajić L., Vasiljević N., Čavlović D., Radić B., Gavrilović S. (2022): A Green Infrastructure Planning 
Approach: Improving Territorial Cohesion through Urban-Rural Landscape in Vojvodina, Serbia, Land 
2022, Vol. 11, pg. 1550. https://doi.org/10.3390/land11091550 

 

Рад у међународном часопису (М23=3) 

69. Stojanović N., Vasiljević N., Veselinović M., Radić B., Skočajić D., Galečić N., Tešić M., Lisica A. (2018): 
The Biophysical Structure of Roadside Green Spaces: The Impact on Ecological Conditions in the 
Urban Environment. FRESENIUS ENVIRONMENTAL BULLETIN, Vol. 27/12B, pg. 9782-9791. 

 

Рад у часопису међународног значаја верификованог посебном одлуком (М24=3) 

70. Pihler V., Vasiljević N., Đorđević D., Bajić L., Dunčić D. (2021): New Landscape Conceptualization as 
a Guideline for Spatial Development: A Case Study from Serbian Spatial Planning Practice, 
Geographica Pannonica, Vol. 20, Issue 4, pg. 204-213 ISSN 0354-8724 (hard copy) | ISSN 1820-7138 
(online). 

 

Предавање по позиву са међународног скупа штампано у целини (М31=3,5) 

71. Đorđević D., Vasiljević N. (2021): Planning Serbia spatially – business as usual in the age of inequality, 
International Scientific Conference GEOBALCANICA 2021, (Ohrid,) DOI: 
https://doi.org/10.18509/GBP210467dj UDC: 711.24:314(497.11) / пленарно предавање 

 

Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33=1) 

72. Skočajić D., Vasiljević N., Vujičić D., Gavrilović S. (2021): Prikaz izrade projekta pejzažnog uređenja 
porte Crkve Sv. Ilije i crkve Brvnare u Vraniću, Zbornik radova Graditeljsko nasleđe i urbanizam, Zavoz 
za zašitu spomenika kulture grada Beograda, str. 288- 297 (ISBN 987-86-6100-000-3). 

73. Bajić L., Čavlović D., Vasiljević N. (2022): Green infrastructure - functional urban areas, in a landscape 
context, 4th International Conference on Urban Planning - ICUP2022, Proceeding, 9-10th November, 
Niš, Serbia (ISBN 978-86-88601-74-0). 
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74. Гавриловић С., Радић Б., Васиљевић Н., Скочајић Д., Галечић Н. (2018): Визуелна процена 
карактера предела: Студија случаја-Предео изузетних одлика Авала, Збoрник радова X 
научно - стручне конференције са међународним учешћем: планирање, интереси, заштита 
простора и животне средине, Београд, 18. децембар 2018., str. 106-116 (ISBN:978-86-915671-
6-3). 

75. Gavrilović S., Vasiljević N., Radić B., Skočajić D., Galečić N. (2020): Design of cultural trails - as a result 
of Belgrade's green infrastructure concept, 7th International Academic Conference Places and 
Technologies, Proceeding, Belgrade (DOI:10.18485/arh_pt.2020.7.ch65). 

 

Саопштење са међународног скупа штампано у изводу (М34=0.5) 

76. Milinković Marija, Ćorović Dragana, Vasiljević Nevena, Vuksanović-Macura Zlata (2020): “Milieu”, 
The Terms of Habitation: Re-theorizing the Architecture of Housing, November 9-12, IIAS Jerusalem 
and Technion, Haifa, Israel, Virtual Conference, 2020.  

77. Radić B., Vasiljević N., Ristić R., Gavrilović S., Polovina S. (2018): Predicting the unpredictable: 
Contemporary methods for mountain landscape assessment under the ski resorts. Humboldt Kolleg 
2018: Sustainable development and Climate Change; Connecting research, education, policy and 
practice. Abstract book, Belgrade, 19-22, september, 2018, pg.156. 

78. Vasiljević N., Radić B., Matić A., Medojević E., Gavrilović S., Tutundžić A., Krč M., Ćorović D., Galečić 
N., Mitrović S., Pešikan D., Mićić S., and Elčić, Isidora. (2022): The Atlas of Belgrade's landscape 
character types: The new interpretation of the landscape value, in: Bevk, Tadej (ed.), ECLAS 
Conference 2022 conference.eclas.org 12-14-09-2022. Book of Abstracts (Ljubljana: University of 
Ljubljana – Biotechnical Faculty / Brussel: ECLAS European Council of Landscape Architecture 
Schools), pg. 144 (ISBN: 978-961-6379-65-6). 

79. Vasiljević N. (2022): Landscape character: Common good across scales, in: Bevk, Tadej (ed.), ECLAS 
Conference 2022 conference.eclas.org 12---14-09-2022. Book of Abstracts. (Ljubljana: University of 
Ljubljana – Biotechnical Faculty / Brussel: ECLAS European Council of Landscape Architecture 
Schools), pg. 105 (ISBN: 978-961-6379-65-6). 

 

Поглавље у истакнутом тематском зборнику водећег националног значаја (М45=1.5) 

80.  Aтлас типова карактера предела Београда, Аутори: Васиљевић Н., Радић Б., Матић А., 
Медојевић Е., Гавриловић С., Тутунџић А., Крч М., Ћоровић Д., Галечић Н., Митровић С., 
Пешикан Д., Мићић С., Елчић И, Grad Beograd-Gradska uprava, Sekretarijat za zaštitu životne 
sredine, Beograd, (ISBN - 978-86-7299-334-9 COBISS.SR-ID – 50710793) 

 

Рад у водећем часопису националног значаја (М51=2) 

81. Van den Toorn M., Bihunova M., Dika I.R., Toth A., Vasilijevic N. (2019): Research methods in 
Landscape architecture: An analytical framework as basis for research for the redesign of 19th 
century public parks in Central and Eastern Europe, Teka komisji urbanistyki i architektury, POLSKA 
AKAD NAUK, POLISH ACAD SCIENCES , PL DEFILAD 1, WARSZAWA, POLAND, 00-901, Vol. 47, pg. 183-
196 (DOI 10.24425/tkuia.2019.131174). 

 

Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у целини (М61=1.5) 

82. Vasiljevic N., Mitrović S. (2023): Ko oblikuje zdrave gradove? Prilog kritičkom razmišljanju o 
pejzažnom oblikovanju grada Beograda, Zbornik radova XX Simpozijuma iz oblasti pejzažne 
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hortikulture "ZDRAVLjE BILjAKA - ZDRAVLjE LjUDI", Univerzitet u Beogradu – Šumarski fakultet I 
Udruženje za pejzažnu hortikulturu Srbije, Beograd, 09-10. Februar, 2023. / предавање по позиву. 

 

Изведена дела, награде, студије, изложбе / Награда на изложби (М104 = 2) 

83. Васиљевић Н., Радић Б., Матић А., Медојевић Е., Гавриловић С., Тутунџић А., Крч М., Ћоровић 
Д., Галечић Н., Митровић С., Пешикан Д., Мићић С., Елчић И. GRAND PRIX награда IX 
Међународног Салона пејзажне архитектуре за рад Типологија предела за потребе одрживог 
развоја Београда у складу са принципима Европске конвенције о пределу, Београд, 2021. 

84. Васиљевић Н., Радић Б., Матић А., Медојевић Е., Гавриловић С., Тутунџић А., Крч М., Ћоровић 
Д., Галечић Н., Митровић С., Пешикан Д., Мићић С., Елчић И. I награда 30. Meђунaрoднoг 
Салона Урбанизма у Нишу у кaтeгoриjи истраживања, студије и пројекти из области просторног 
и урбанистичког планирања за АТЛАС ТИПОВА КАРАКТЕРА ПРЕДЕЛА БЕОГРАДА, Ниш, 
новембар, 2021.  

85. Васиљевић Н., Радић Б., Матић А., Медојевић Е., Гавриловић С., Тутунџић А., Крч М., Ћоровић 
Д., Галечић Н., Митровић С., Пешикан Д., Мићић С., Елчић И. Похвала 45 Салона Архитектуре – 
Салона дијалога, за рад Атлас типова карактера предела Београда, Београд, април, 2023. 

 

Изведена дела, награде, студије, изложбе / Студија експертиза (М110=1,5) 

86. Васиљевић Н. (руководилац тематске области), Радић Б., Гавриловић С., Црнчевић Т., Пихлер 
В. (2020): Заштита, уређење и одрживо коришћење предела. Поглавље (тематска област), 
Просторни план Републике Србије од 2021. до 2035. године, Руководни тим: Институт за 
архитектуру и урбанизам Србије, Одговорни планери: др Саша Милијић, прoф. др Марија 
Максин, др Небојша Стефановић https://www.mgsi.gov.rs/sites/default/files/PPRS%20Nacrt.pdf 

 

Изведена дела, награде, студије, изложбе / Учешће у раду жирија конкурса 

87. Васиљевић Н. Члан жирија X Салона пејзажне архитектуре 

Udruženje pejzažnih arhitekata Srbije: Sastav Selekcione komisija i Žirija 10. Salona pejzažne 
arhitekture https://www.upa.org.rs/arhiva-vesti/2023/sastav-selekcione-komisija-zirija-10-salona-
pejzazne-arhitekture (pristupljeno: 13.07.2023. god). 

 

Објављен уџбеник из области за коју се бира 

88. Васиљевић Н. (2023): Kултурни поредео: семиотичко истражовање, трајекторије и огледи 
(уџбеник, Одлука Наставно-научног већа Шумарског факултета бр. 01-2/56 26.04.2023), 
Универзитет у Београду, Шумарски факултет, стр. 160 (ISBN 978-86-7299-358-5). 
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II. УЧЕШЋЕ У ПРОЈЕКТИМА ПРЕ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА 

Научно-истраживачки пројекти: 

1. Екологија, мониторинг и технолошки поступци за контролу инвазивних биљака у биотопима 
Београда. Руководилац пројекта: Проф. др Михаило Грбић, Универзитет у Београду - 
Шумарски факултет. Период истраживања: 01.04.2008.-31.03.2010. године. 

2. Одрживо газдовање укупним потенцијалима шума у Републици Србији, Руководилац пројекта: 
Проф. др Милан Медаревић, Универзитет у Београду - Шумарски факултет. Период 
истраживања: 01.04.2011.-31.03.2014. године. 

3. Истраживање климатских промена и њиховог утицаја на животну средину – праћење утицаја, 
адаптација и ублажавање – 43007. Руководилац пројекта: Проф. др Ратко Кадовић, 
Универзитет у Београду - Шумарски факултет. Период истраживања: 2013-2014. 

4. Одрживо газдовање укупним потенцијалима шума у Републици Србији, Руководилац пројекта: 
Проф. др Милан Медаревић, Универзитет у Београду - Шумарски факултет. Период 
истраживања: 2011. – 2018. 

5. Истраживање климатских промена и њиховог утицаја на животну средину – праћење утицаја, 
адаптација и ублажавање – 43007. Руководилац пројекта: Проф. др Ратко Кадовић, 
Универзитет у Београду - Шумарски факултет. Период истраживања: 2013. – 2018. 

6. COST акције FP 1204 - Green Infrastructure approach: linking environmental with social aspects in 
studying and managing urban forests; 2013-2017. 

 

Међународни научни пројекти: 

7. EU-TEMPUS project, No. CD_JEP-16071-2001:"Curriculum Development in Forestry Sciences" 
(Belgrade, Tirana, Sarajevo, Padua, Aberdeen and Freiburg) 2002-2004. 

8. ГИС у Планирању газдовања шумама (пројекат између Норвешке шумарске групе (НИОС) и 
Шумарског факултета Универзитета у Београду, Београд) (Norwegian Institute for Land Inventry; 
Norwegians Forestry Group; Faculty of Forestry Belgrade: Project - GIS In Forest Management and 
Planning in Serbia аnd Montenegro) 2003 – 2004. 

9. LENNE TEMPUS Joint European Curriculum Development Project: Master of Landscape Planning & 
Management, 2005 – 2008. 

10. Билатерални пројекат Републике Словеније и Републике Србије 2006 – 2007: Рестаурација 
урбаних водотокова, Шумарски факултет Универзитет у Београду и Биотехнички факултет, 
Универзитет у Љубљани, 2006 - 2007. 

11. Билатерални пројекат Републике Словеније и Републике Србије 2008 – 2009: Типологија 
предела као основ за примену Европске конвенције о пределима у плановима просторног 
развоја, Шумарски факултет Универзитет у Београду и Биотехнички факултет, Универзитет у 
Љубљани, 2008 - 2009. 

 

Планови, пројекти и планске студије: 

12. Детаљни урбанистички план "Какаритска гора”, Подгорица (Тема: Планирање предела и 
заштита животне средине) Републички завод за урбанизам, Подгорица, Црна Гора, 1991. 

13. Просторни план посебне намене за Национални парк Дурмитор (Тема: Планирање предела и 
заштита природе) Центар за планирање, Београд, 1994. 
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14. Просторни планови за градове Котор и Беране (Тема: Планирање предела и заштита природе) 
Центар за планирање - ЦЕП, Београд, 1995 -1996. 

15. Регионални просторни план административног подручја Београда (Тема: Шуме у просторном 
плану Београда), Урбанистички завод, Београд, 2001 - 2002. 

16. Еколошки атлас Београда (тема ГИС картографија), Завод за заштиту здравља, Београд, 2001 - 
2002. 

17. Идејни пројекат пејзажно-архитектонског уређења П.К. “Цементара” – Пљевља”, Шумарки 
факултет, Универзитет у Београду, Београд, 2002-2003. 

18. Просторни план посебне намене за Парк природе “Голија”, Тема I: Заштита и унапређење 
предела Парка природе Голија, Тема II: Шуме и шумарство у Парку природе, Центар за 
планирање - ЦЕП, Београд, 2003 - 2004. 

19. Главни пројекат уређења терена, свеска 9, основна школа Бранко Радичевић-Батајница, 
Шумарски факултет, Београд, 2004. 

20. Извештај о Стратешкој процени утицаја за Програма заштите и развоја (2006-2010) Националног 
парка Ђердап на животну средину, Шумарски факултет, Београд, 2006. 

21. Просторни план општине Кладово (Тема: Природне карактеририке општине Кладово, 
Стратегија заштите природе и ресурса, Природа општине Кладово – системи и вредности, 
КОНЦЕПЦИЈА развоја (заштита природе и природних ресурса), Смернице планске разраде 
(правила и пропозиције), Мере и инструменти за остваривање интегралне заштите природе и 
природних ресурса приоритетни пројекти), Центар за планирање - ЦЕП, Београд, 2006. 

22. Просторне основе за заштиту предела очуваних природно-историјских вредности на територији 
Београда у складу са Конвенцијом о Европским пределима (2007), Шумарски факултет 
Универзитета у Београду, 2006-2007. 

23. Елаборат примене оквира одрживог развоја на споменичком фонду Београда - I фаза: Елементи 
за стратегију одрживог развоја архитектонског наслеђа Београда, Завод за заштиту споменика 
културе града Београда, 2008. 

24. Студија о процени утицаја на животну средину – Главни пројекат санације и проширења 
акумулације „Мали Караман“ на Копаонику, Шумарски факултет Универзитета у Београду, 
2008. 

25. Студија о процени утицаја на животну средину – Главни пројекат противерозионе заштите ски-
стазе „Сунчана долина“на Старој планини, Шумарски факултет Универзитета у Београду, 2008. 

26. Стратегија просторног развоја Републике Србије, Студијско - аналитичке основе стратегије 
просторног развоја Републике Србије - Тема: Вредности предела и физичке структуре насеља 
Србије као елементи културе и идентитета, Агенција за просторно планирање, 
Министратство за заштиту животне средине и просторни развој Републике Србије, 2008 – 
2009.  

27. Пројекат стратешке процене утицаја на животну средину за пројекат Генерални план 
саобраћајница у Републици Србији, Strategic Environmental Assessment (SЕА) For The Project 
General Master Plan For Transport In Serbia, European Agency for Reconstruction (EAR) 
EuropeAid/125976/D/SER/YU, 2008 – 2009. 

28. Просторни план посебне намене за Дурмиторско подручје, област планирања предела и 
пејзажног обликовања простора, IBI group Canada, 2009 -2010. 

29. Просторни план Републике Србије, Тема: Заштита, развој и уређење предела, Агенција за 
просторно планирање, Министарство за заштиту животне средине и просторни развој 
Републике Србије, 2009 -2010. 
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30. План пошумљавања Београда (Општине Чукарица, Обрановац, Сурчин и Земун), Шумарски 
факултет - Универзитет у Београду и Град Београд-Градска управа, Секретаријат за заштиту 
животне средине, Београд, 2011-2012. 

31. Студија Истраживање и валоризација трасе гасовода „Јужни ток“ са аспекта предеоног, гео и 
биодиверзитета на територији Републике Србије, Тема: Предеони диверзитет у условима 
успостављања коридора гасовода „Јужни ток“ на територији Републике Србије, Институт 
за водопривреду „Јарослав Черни“, 2012. 

32. Пројекат: Истраживање површина и израда планова пошумљавања подручја Београда, 
Шумарски факултет - Универзитет у Београду и Секретаријат за заштиту животне средине, 
Београд (Уговор бр. 401.1 - 48 од 11.05.11, Општине Младеновац, Сурчин, Земун, Лазаревац); 
Анекс Уговора (број 401.1 - 108 од 14.08.14 године., Општине Чукарица и Обреновац), Анекс 
Уговора (број 401.1-108/2012-V-01, Општине Сопот, Вождовац и Савски венац). 

33. Пројекат пејзажног уређења порте цркве Св. Илија и цркве брвнаре у Вранићу, Шумарски 
факултет - Универзитет у Београду и Завод за заштиту споменика културе града Београда 
(Уговор бр. 01-9459/3 од 08.08.2014. године). 

34. План развоја шума за Јужнобачко, Севернобачко и Сремско шумско подручје, ЈП 
Војводинашуме, Петроварадин и Универзитет у Београду-Шумарски факултет, Београд 
(Уговор бр. 01-5083/1 од 24.06.2015. године). 

35. План развоја шума у НП Фрушка Гора, АПВ, Покрајински секретаријат за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство, Нови Сад и Шумарски факултет Универзитета у Београду, Београд 
(Уговор бр. 01-9380/2 од 29.11.2013. године). 

36. Просторни план подручја посебне намене културног предела Сремски Карловци, ЈП Завод за 
Урбанизам Војводине (Потврда бр. 488 од 08.03. 2018. године). 

37. Пројекат: Типологија предела за потребе одрживог развоја града Београда у складу с принципима 
Европске конвенције о пределима, Шумарски факултет Универзитета у Београду (01-831/5 од 
21.05.2018. године) и Градска управа Града Београда Секретаријат за заштиту животне средине 
(V-01 4011-51 од 21.05.2018. године). 

 

II. УЧЕШЋЕ У ПРОЈЕКТИМА ПОСЛЕ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА 

 

Научно-истраживачки пројекти: 

38. COST Action CA18137 - European Middle-Class Mass Housing MCMH-EU, CA 18137 - Европско 
мaсовно становање средње класе (CA 18137 - European Middle Class Mass Housing), 2020-2023; 
Представник у руководећем телу (MC) COST; https://mcmh.eu/ 

39. UNDP EU for Green Agenda in Serbia / Pillar 4: Forests and green infrastructure for improving natural 
capital and resilience to climate change, 2023; Консултант за област планирања предела 
(Consultant on Landscape planning- Forest Landscape Restoration); Представник у руководећем 
телу (MC) COST 

 

Планови, пројекти и планске студије: 

40. Пројекат: Типологија предела за потребе одрживог развоја града Београда у складу с принципима 
Европске конвенције о пределима, Шумарски факултет Универзитета у Београду (01-831/5 од 
21.05.2018. године) и Градска управа Града Београда Секретаријат за заштиту животне средине 
(V-01 4011-51 од 21.05.2018. године) (Руководилац пројекта Н. Васиљевић) 
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41. Пројекат: Државна студија локације “Дио Сектора 66 – модули I и V”,Велика плажа, Одлука о 
доношењу ДСЛ “Дио сектора 66 – Модули I и V” – Велика плажа Бр: 07-4582 Подгорица, 
27.09.2018.год. (Руковидилац пројекта мр Александар Вучићевић) 

42. Предеона и визуелна процена утицаја Пројекта експлоатације и прераде минерала јадарита -
„ЈАДАР“ , SGS Beograd d.o.o., Београд, мај 2020. год. (Руковидилац пројекта Н. Васиљевић) 

43. Просторни план Републике Србије од 2021. до 2035. године, Министарство грађевинарства, 
саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије, Институт за архитектуру и урбанизам Србије, 
(Руководни тим: Институт за архитектуру и урбанизам Србије, Одговорни планери: др Саша 
Милијић, прoф. др Марија Максин, др Небојша Стефановић) (др Невена Васиљевић 
руководилац тематске области: Заштита, развој и уређење предела) 
https://www.mgsi.gov.rs/sites/default/files/PPRS%20Nacrt.pdf 

44. Просторни план подручја посебне намене туристичке дестинације Кучајске планине, 
Mинистарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије, Сектор за 
просторно планирање и урбанизам, ЈП Урбанизам – Крагујевац, Универзитет у Београду -
Географски факултет (др Невена Васиљевић руководилац тематске области: Заштита, 
уређење и коришћење природних ресурса) 
https://www.mgsi.gov.rs/sites/default/files/TEKST%20PPPPN.pdf 
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ПРИЛОГ II 

Списак мастер радова и докторских дисертација – менторство и комисије 

др Невене Васиљевић 

 

Списак рецензија уџбеничке литературе и научних радова 

 

I МАСТЕР РАДОВИ 

I.1 Мастер радови – ментор/ пре избора у звање ванредног професора 

1. Ђорђе Илић (2016): Реконструкција шире зоне градског сквера у Јагодини, мастер рад, 
Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и 
хортикултуру. 

2. Јована Стефановић (2016): Зелена инфраструктура: унапређење функције отворених 
градских простора на територији Пирота, мастер рад, Универзитет у Београду, 
Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру, COBISS.SR-ID - 
513510300 (Награда у категорији „Студентски радови“ на Салону Урбанизма, Сремска 
Митровица, 2016) (http://www.arh.bg.ac.rs/wp-content/uploads/2017/01/2016_Izvestaj-
zirija-25-Salona-urbanizma.pdf?pismo=lat) 

3. Миле Лончар (2016): Могућност ревитализације Културног предела села Рогљево, 
мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и 
хортикултуру; COBISS.SR-ID - 513534620 

4. Милена Љешњак (2016): Реконструкција парк-шуме Горица, мастер рад, Универзитет у 
Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру.  

5. Снежана Кецман (2016): Зелена инфраструктура као стратегија планирања Градске 
општине Чукарица, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за 
пејзажну архитектуру и хортикултуру.  

6. Златомир Игњатовић (2016): Предеоне вредности заштићеног природног добра предела 
изузетних одлика „Aвала“, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, 
Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру.  

7. Зорана Вукелић (2016): Пејзажно-архитектонски приступ уређењу атријума, мастер 
рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и 
хортикултуру. 

8. Владан Радојичић (2016): Пејзажно-архитектонски приступ уређењу атријума, мастер 
рад, Универзитет у Београду, Географски факултет – Просторно планирање.  

9. Александар Тијанић (2017): Реконструкција парк шуме Забран у Обреновцу - идејни 
пројекат, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну 
архитектуру и хортикултуру.  

10. Јелена Ристовски (2017): Предеоне вредности шумског подручја Срем, мастер рад, 
Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и 
хортикултуру; COBISS.SR-ID – 513702300  

11. Марија Грубор (2017): Ревитализација елемената структуре културног предела 
Неготинске Крајине: Студија случаја посед манастира Буково, мастер рад, Универзитет 
у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру; COBISS.SR-
ID - 513715356  

12. Милена Димитријевић (2017): Ревитализација простора „Римских терми“ у Чачку- идејно 
решење, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну 
архитектуру и хортикултуру; COBISS.SR-ID - 513630108 
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13. Никола Луковић (2017): Картер предела Општине Чајетина: Хајдучка културна стаза, 
мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и 
хортикултуру; COBISS.SR-ID – 513720988;  

14. Никола Терзић (2017): Зелена инфраструктура као елемент унапређења карактера 
предела доњег тока Топчидерске реке, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски 
факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру. COBISS.SR-ID - 49632265 

 

I.2 Мастер радови – ментор/ после избора у звање ванредног професора 
15. Joвана Бошковић (2018): Велико ратно острво као језгро зелене инфраструктуре 

урбаног предела града Београда, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски 
факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру; COBISS.SR-ID - 513939868 

16. Ања Матић (2019): Културни предео Вршачких планина - правила уређења предела, 
мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и 
хортикултуру; COBISS.SR-ID - 514053788 

17. Емилија Медојевић (2019): Културни предео Вршачких планина: мапирање културних 
сервиса екосистема, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за 
пејзажну архитектуру и хортикултуру; COBISS.SR-ID - 514052508 

18. Марјана Селаковић (2019): Карактер предела Вршачких планина: предеоно обликовна 
правила уређења, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за 
пејзажну архитектуру и хортикултуру, COBISS.SR-ID - 17851913 

19. Ксенија Грујић (2022): Методолошки приступ визуелној процени карактера предела: 
студија случаја Колашин, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек 
за пејзажну архитектуру и хортикултуру; COBISS.SR-ID - 75501065 

20. Исидора Елчић (2022): Процена осетљивости карактера урбаног предела Београдског 
гребена - Правила уређења предела Калемегданског рта, мастер рад, Универзитет у 
Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру; COBISS.SR-
ID - 75624713 

21. Софија Мићић (2023): Процена карактера урбаног предела београдског гребена - правила 
уређења, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну 
архитектуру и хортикултуру; COBISS.SR-ID - 109857545 
 

I.3 Мастер радови – члан комисије / пре избора у звање ванредног професора 
22. Марко Ивошевић (2012): Развој културних стаза на територији јужног дела Града 

Панчева, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну 
архитектуру и хортикултуру; COBISS.SR-ID - 513279644 

23. Галина Ројевић (2014): Реконструкција отворених површина Кнежевог арсенала у 
Крагујевцу, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну 
архитектуру и хортикултуру. 

24. Јасмина Јакшић (2014): Процена карактера предела Ваљевског краса, мастер рад, 
Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и 
хортикултуру. 

25. Нађија Имамовић (2014): Анализа стања и предлог реконструкције у односу на потребе 
корисника спортско-рекреативног центра у Новом Пазару, мастер рад, Универзитет у 
Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру. 

26. Андреа Ђукин (2015): Могућности ревитализације културног предела села Рајац, мастер 
рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и 
хортикултуру. 

27. Дијана Ивковић (2015): Предлог пејзажно-архитектонског унапређења отворених 
простора централне зоне Земуна, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски 
факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру. 
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28. Анђела Стајић (2017): Могућност унапређења урбаног приобаља Косанчићевог венца, 
мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и 
хортикултуру. 

29. Катарина Цицовић (2017): Унапређење отворених градских простора приобаља трећег 
Београда, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну 
архитектуру и хортикултуру. 

 

1.4 Мастер радови – члан комисије / после избора у звање ванредног професора 

30. Јелена Благојевић (2018): Управљање посетилаца: проблеми и мере унапређења на 
примеру Специјалног резервата природе "Увац", мастер рад, Универзитет у Београду, 
Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру / ментор: др Јелена 
Томићевић Дубљевић, ред. проф.; COBISS.SR-ID - 513933980 

31. Новаковић Даница (2019): Просторно-програмски садржаји као основ интегралног 
развоја манастира Буково у Неготину, мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски 
факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру / ментор: др Дејан Скочајић, 
доцент, COBISS.SR-ID - 514042268 

32. Тамара Смиљанић (2021): Пејзажноархитектонска анализа односа сиве и зелене 
инфраструктуре на изабраним примерима отворених простора Новог Београда, 
мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и 
хортикултуру / ментор: др Драгана Ћоровић, ванредни професор; COBISS.SR-ID - 47922953 

33. Јелена Јовичић (2022): Контрасти у историјском урбаном пејзажу међуратног Београда, 
мастер рад, Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и 
хортикултуру / ментор: др Драгана Ћоровић, ванредни професор; COBISS.SR-ID - 74921225 

34. Ена Миљковић (2022): Примена концепта зелене трансформације главне градске улице 
на примеру потеза Улице краља Милана у Београду, мастер рад, Универзитет у Београду, 

Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру и хортикултуру / ментор: др 
Милена Вукмировић, ванредни професор; COBISS.SR-ID - 49720073 

 

II ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ 

II. 1 Докторске дисертације у изради – ментор / пре избора у звање ванредног просфесора 
1. Сузана Гавриловић: Интеграција еколошке и визууелне процене предела за потребе 

планирања просторног развоја Србије (Веће Биотехничких наука, Одлука 02-08 бр. 61206-
3587/2-15 МЦ од 14.10.2015). 

 
2. Лука Бајић: Модел зелене инфраструктуре у просторном и урбанистичком планирању на 

примеру града Новог Сада (Веће Биотехничких наука, Одлука 02-08 бр. 61206-2040/2-18 МЦ 
од 15.05.2018). 

 

II. 2 Докторске дисертације (одбрањене) – члан комисије/ пре избора у звање ванредног професора 
1. Надежда Стојановић: Еколошке и естетске функције зелених површина дуж главних 

магистралних праваца на подручју Београда, ментор: Проф. др Мирјана Оцокољић 
(Универзитет у Београду, Шумарски факултет, Одлука бр. 01-2/170 од 29. 06. 2016). 

2. Наташа Јанковић: Трансформација предеоне структуре у процесу развоја територије града: 
Београд друге половине XX века, ментор: Проф. др Владан Ђокић (Универзитет у Београду, 
Архитектонски факултет, Одлука бр. 01-441/2-10.1 од 13. 03.2017). 

II.3 Докторске дисертације (одбрањене) – ментор / после избора у звање ванредног професора 
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3. др Сузана Гавриловић (2021): Интеграција еколошке и визуелне процене предела за потребе 
планирања просторног развоја Србије – Докторска дисертација (COBISS.SR-ID - 46736393). 

4. др Лука Бајић (2022): Модел зелене инфраструктуре у просторном и урбанистичком 
планирању на примеру града Новог Сада – Докторска дисертација (COBISS.SR-ID – 115882761). 

 

II. 4 Докторске дисертације у изради – ментор / после избора у звање ванредног професора 
5. мр Драган Вујичић: Системски приступ регулативи зелене инфраструктуре за потребе 

урбаног развоја Србије (Веће Биотеничких наука, Одлука бр. 61206-79/2-23 од 17.01.2023). 

II. 5 Одбрањени пројекти докторске дисертације – предложени ментор/после избора у звање 
ванредног професора 
6. Сандра Митровић: Планирање предела: циљеви одрживог развоја и екосистемске услуге као 

оквир за формирање сценарија просторног развоја (Шумарски факултет, Одлука бр. 01-2/132 
од 28.09.2023). 

 

III РЕЦЕНЗИЈЕ УЏБЕНИЧКЕ ЛИТЕРАТУРЕ 

6. др Борис Радић (2019): Предеона екологија – помоћни уџбеник /Именована за 
рецензента на основу одлуке Наставно-научног већа Шумарског факултета, 1835/1, од 
10.05.2019. године.  

7. др Драгана Ћоровић (2020): Урбани пејзаж, истраживање и разумевање – практикум / 
Именована за рецензента на основу одлуке Наставно-научног већа Шумарског 
факултета, бр. 01-2/215 од 25.11.2020. године. 

8. др Зоран Никић, др Борис Радић, др Ненада Марић (2022): Примењена геоморфологија 
у пејзажној архитектури“ - помоћну уџбеник / Именована за рецензента на основу 
одлуке Наставно-научног већа Шумарског факултета, бр. 01-2/96 од 29.06.2022. 
године. 

 

 

III РЕЦЕНЗИЈЕ НАУЧНИХ РАДОВА ИЗ КАТЕГОРИЈЕ М 20 

1. Chen, J.; Zhang, L.; Zhao, S.; Zong, H. Assessing Land-Use Conflict Potential and Its 
Correlation with LULC Based on the Perspective of Multi-Functionality and Landscape 
Complexity: The Case of Chengdu, China. Land 2023, 12, 742. 
https://doi.org/10.3390/land12040742 

2. Su, Q.; Wang, L. Construct the Framework for the Allocation of Resources Invested in 
Ecological Governance from the Urban–Rural Land Use Coupling. Forests 2022, 13, 1588. 
https://doi.org/10.3390/f13101588 
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ПРИЛОГ III 

Изабраних 10 хетероцитата радова др Невене Васиљевић у часописима категорије  М21a, 
M21, M22 и М23  

 

 https://scholar.google.com/citations?user=Zynx-KoAAAAJ 

 

 
1. Referowska-Chodak, E. Pressures and Threats to Nature Related to Human Activities in 

European Urban and Suburban Forests. Forests 2019, 10, 765. 

https://doi.org/10.3390/f10090765  

2. Honeck, E., Sanguet, A., Schlaepfer, M.A. et al. Methods for identifying green infrastructure. 

SN Appl. Sci. 2, 1916 (2020). https://doi.org/10.1007/s42452-020-03575-4 

3. Bolliger, J.; Silbernagel, J. Contribution of Connectivity Assessments to Green Infrastructure 

(GI). ISPRS Int. J. Geo-Inf. 2020, 9, 212. https://doi.org/10.3390/ijgi9040212  

4. Zhou, C.; Wu, Y. A Planning Support Tool for Layout Integral Optimization of Urban Blue–

Green Infrastructure. Sustainability 2020, 12, 1613. https://doi.org/10.3390/su12041613  

5. Mandziuk, A.; Fornal-Pieniak, B.; Stangierska, D.; Parzych, S.; Widera, K. Social Preferences 

of Young Adults Regarding Urban Forest Recreation Management in Warsaw, Poland. 

Forests 2021, 12, 1524. https://doi.org/10.3390/f12111524 

6. Yang, S., Zhao, W., Liu, Y., Cherubini, F., Fu, B., & Pereira, P. (2020). Prioritizing sustainable 

development goals and linking them to ecosystem services: A global expert's knowledge 

evaluation. Geography and Sustainability, 1(4), 321-330. 

https://doi.org/10.1016/j.geosus.2020.09.004 

7. Baciu, G.E.; Dobrot˘a, C.E.; Apostol, E.N. Valuing Forest Ecosystem Services. Why Is an 

Integrative Approach Needed? Forests 2021, 12, 677. https://doi.org/ 10.3390/f12060677 

8. Ricci, L. Integrated Approaches to Ecosystem Services: Linking Culture, Circular Economy 

and Environment through the Re-Use of Open Spaces and Buildings in Europe. Land 2022, 

11, 1161. https://doi.org/10.3390/land11081161 

9. Daniel Jato-Espino, Fabio Capra-Ribeiro, Vanessa Moscardó, Leticia E. Bartolomé del Pino, 

Fernando Mayor-Vitoria, Laura O. Gallardo, Patricia Carracedo, Kristin Dietrich,A systematic 

review on the ecosystem services provided by green infrastructure, Urban Forestry & Urban 

Greening,Vol86, 2023, ISSN 1618-8667, https://doi.org/10.1016/j.ufug.2023.127998. 

10. Referowska-Chodak, E. Management and Social Problems Linked to the Human Use of 

European Urban and Suburban Forests. Forests 2019, 10, 964. 

https://doi.org/10.3390/f10110964 

11. Gao, T.; Zhu, L.; Zhang, T.; Song, R.; Zhang, Y.; Qiu, L. Is an Environment with High 

Biodiversity the Most Attractive for Human Recreation? A Case Study in Baoji, China. 

Sustainability 2019, 11, 4086. https://doi.org/10.3390/su11154086 
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VASILJEVIĆ, Associate Professor, University of Belgrade, Faculty of Forestry, Department 
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YHHBEP3HTET Y EEOfP MY
IIlYMAPCKH <I>AKYJITET
Epoj: 01-21203
.naTYM: 25.9.2019.
EEOfPA.n

Ha OCHOBY -maaa 8. I1paBHJIHHKa o nasaa.y carnaCHOCTH sa pan HaCTaBHHKa H
capannaxa YHHBep3HTeTa Y Eeorpany y ztpyroj BHCOKOllIKOJICKOjYCTaHOBH(fJIaCHHK XLIV,
6poj l32, 30. oxrofiap 2006), a Ha Ilpeztnor Beha oztcexa sa rrejsaacny apxnrexrypy H
XOpTHKyJITypy 6p. 2898/3 on 19.9.2019. ron. Ii 3aXTeB YHHBep3HTeTY y Beorpany-
Teorparpcxor <l>aKYJITeTa6p. 460110 on 9.7.2019. ron (nam 6p. 01-2898/1 ozt 18.7.2019. ron),
Ilacraano-naysno Bene YHHBep3HTeTa y Eeorpazry-Illynapcsor <l>aKYJITeTa, Ha ce,n:HHUH
oztpacaaoj 25.9.2019. rozi, y CKJIa,n:yca qJIaHOM 58. CTaTYTa 6p. 01-1/36 en 14.3.2019. ron,
,n:OHOCHcnezrehy

O,l(JIYKY

.naje ce CarJIaCHOCT Ha aaraaconaa,e )J,P HCBCUH BaCHJbCBHIi, naapeanoer
npodiecopy aa naaobea,e HaCTaBe Ha xracrep aKa,n:eMCKHM ctynajaxra, Ha fI360PHOM
npenjrery Ilnaanpaa,e npenena, ca <pOH,n:OMon 3 naca nezrersno, Ha Y HHBep3HTeTY y
Beorpany-I'eorpadicxoa <l>aKYJITeTY,y jecersexi cesrecrpy llIKOJICKe 2019/2020. roznme.

O,n:JIYKY ,n:OCTaBHTH: YHHBep3HTeTY y Beorpany-Feorparpcxov <paKYJITeTY,
HM~BaHoj, perpeperrry sa pazme oznroce, ztexany, rmcapnaua.





                 Образац 4 В 

В) ГРУПАЦИЈА ТЕХНИЧКО-ТЕХНОЛОШКИХ НАУКА 

 

С А Ж Е Т А К 

РЕФЕРАТА КОМИСИЈЕ О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА  

ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ  
 

 

I - О КОНКУРСУ 

Назив факултета: Шумарски факултета 

Ужа научна, односно уметничка област: Пејзажна архитектура и хортикултура  

Број кандидата који се бирају: 1 

Број пријављених кандидата: 1 

Имена пријављених кандидата: 

 1. др Невена Б. Васиљевић 

 

II - О КАНДИДАТИМА 

 

1) - Основни биографски подаци 

- Име, средње име и презиме: Невена (Божидар) Васиљевић 

- Датум и место рођења: 2. октобар 1965. Никшић, Република Црна Гора 

- Установа где је запослен: Универзитет у Београду–Шумарски факултет 

- Звање/радно место: ванредни професор 

- Научна, односно уметничка област: Пејзажна архитектура и хортикултура 

 

2) - Стручна биографија, дипломе и звања 

Основне студије: 

- Назив установе: Универзитет у Београду–Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру 

- Место и година завршетка: Београд, 1991. године 

Мастер:   

- Назив установе:  

- Место и година завршетка: 

- Ужа научна, односно уметничка област: 

Магистеријум:   

- Назив установе: Универзитет у Београду – Шумарски факултет, Одсек за пејзажну архитектуру 

- Место и година завршетка: Београд, 2005. године 

- Ужа научна, односно уметничка област: Шумарске науке, област Пејзажна архитектура 

Докторат: 

- Назив установе: Универзитет у Београду–Шумарски факултет, Одсеку за пејзажну архитектуру и 

хортикултуру 

- Место и година одбране: Београд, 2013. године 

- Наслов дисертације: Планирање предела као инструмент просторног развоја Србије 

- Ужа научна, односно уметничка област: Пејзажна архитектура и хортикултура 

Досадашњи избори у наставна и научна звања:  

- Доцент на Универзитету у Београду – Шумарском факултету, (2013 -2018). 

- Ванредни професор на Универзитету у Београду – Шумарском факултету, (2018 - ). 



3) Испуњени услови за избор у звање: Редовни професор 

 

ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ: 

 

 

  

(заокружити испуњен услов за звање у које се бира) 

оцена / број година радног 

искуства   
1 Приступно предавање из области за коју се бира, позитивно 

оцењено од стране високошколске установе 

 

2 Позитивна оцена педагошког рада у студентским анкетама 

током целокупног  претходног изборног периода  

4,18 

3 Искуство у педагошком раду са студентима  Дуже од 25 година 

 

 

 

 

 

 (заокружити испуњен услов за звање у које се бира)  

Број менторства / учешћа у 

комисији и др. 

4 Резултати у развоју научно наставног подмлатка  Ментор је две (2) израђене 

и одбрањене докторске 

дисертације; Ментор је 

једне (1) докторске 

дисертације; Ментор је у 

изради и одбрани двадесет 

шест (26) мастер радова (14 

пре и 12 после избора у 

звање ванредног 

професора). 

5 Учешће у комисији за одбрану три завршна рада на академским 

специјалистичким, мастер  или докторским студијама 

Члан је комисије за оцену и 

одбрану две (2) докторске 

дисертације, Члан је 

комисије за оцену 

подобности две (2) 

докторске дисертације.  

Члан је Комисија за израду  

(одбрану) тринаест (13) 

мастер радова. 

 

 

 

  

(заокружити испуњен услов за звање у 

које се бира)  

Број радова, 

саопштења, 

цитата и др 

Навести часописе, скупове, књиге и друго 

6 Објављен један рада из категорије М21; 

М22 или М23 из научне области за коју се 

бира 

 – 

7 Саопштена два рада на научном или 

стручном скупу (категорије М31-М34 и 

М61-М64). 

 – 

8 Објављена два рада из категорије М21, 

М22 или М23 од првог избора у звање 

доцента из научне области за коју се бира 

  



9 Саопштена три рада на међународним 

или домаћим научним скуповима 

(категорије М31-М34 и М61-М64) од 

избора у претходно звање из научне 

области за коју се бира. 

  

10 Оригинално стручно остварење или 

руковођење или учешће у пројекту  

  

11 Одобрен и објављен уџбеник за ужу 

област за коју се бира, монографија, 

практикум или збирка задатака (са ISBN 

бројем) 

  

12 Објављен један рад из категорије М21, 

М22 или М23 у периоду од последњег 

избора из научне области за коју се бира 

(за поновни избор ванр. проф.) 

 – 

13 Саопштена три рада на међународним 

или домаћим научним скуповима 

(категорије М31-М34 и М61-М64) у 

периоду од последњег избора из научне 

области за коју се бира.    (за поновни 

избор ванр. проф) 

 – 

14 Објављена два рада из категорије М21, 

М22 или М23 од првог избора у звање 

ванредног професора из научне области 

за коју се бира. 

3 рада од 

избора у 

звање 

ванредног 

професора: 

2 М22 

1 М23 
(Прилог I) 

• Vasilјević N., Radić B., Gavrilović S., Šlјukić B., 

Medarević M., Ristić R. (2018): The concept 

of green infrastructure and urban landscape 

planning: a challenge for urban forestry 

planning in Belgrade, Serbia. iForest, Vol. 11, 

pg. 491-498, doi: 10.3832/ifor2683-011 

[online 2018-07-18] 

http://www.sisef.it/iforest/pdf/?id=ifor2683-

011 ( M22)  

• Bajić L., Vasilјević N., Čavlović D., Radić B., 

Gavrilović S. (2022): A Green Infrastructure 

Planning Approach: Improving Territorial 

Cohesion through Urban-Rural Landscape in 

Vojvodina, Serbia, Land 2022, Vol. 11, pg. 

1550. 

https://doi.org/10.3390/land11091550 ( 22) 

• Stojanović N., Vasilјević N., Veselinović M., 
Radić B., Skočajić D., Galečić N., Tešić M., 
Lisica A. (2018): The Biophysical Structure of 
Roadside Green Spaces: The Impact on 
Ecological Conditions in the Urban 
Environment. FRESENIUS ENVIRONMENTAL 
BULLETIN, Vol. 27/12B, pg. 9782-9791.  
( M23) 

(Прилог I) 

15 Цитираност од 10 хетеро цитата 

 
50 
(Прилог III) 

Scopus - 50 (h-indeks 5); Web of Science - 63 (h-

indeks 5), Google Scholar - (h-indeks 8) (Прилог 

III) 



16 Саопштено пет радова на међународним 

или домаћим скуповима (категорије М31-

М34 и М61-М64) од којих један мора да 

буде пленарно предавање или 

предавање по позиву на међународном 

или домаћем научном скупу од избора у 

претходно звање из научне области за 

коју се бира  

10 радова у 

категоријама 

М31-1 рад 

М33- 4 рад 

М34-4 рада 

М61 -1  
(Прилог I) 

• Đorđević D.,  Vasiljević N. (2021): 

Planning Serbia spatially – business as 

usual in the age of inequality, 

International Scientific Conference 

GEOBALCANICA 2021, (Ohrid,) DOI: 

https://doi.org/10.18509/GBP210467dj 

UDC: 711.24:314(497.11)  / plenarno 

predavanje 

• Skočajić D., Vasiljević N., Vujičić D., 

Gavrilović S. (2021): Prikaz izrade 

projekta pejzažnog uređenja porte Crkve 

Sv. Ilije i crkve Brvnare u Vraniću, 

Zbornik radova Graditeljsko nasleđe i 

urbanizam, Zavod za zašitu spomenika 

kulture grada Beograda, str. 288- 297 

(ISBN 987-86-6100-000-3). 

• Bajić L., Čavlović D., Vasiljević N. (2022): 

Green infrastructure - functional urban 

areas, in a landscape context, 4th 

International Conference on Urban 

Planning - ICUP2022, 9-10 th November, 

Niš, Serbia (ISBN 978-86-88601-74-0). 

• Gavrilović S., Radić B., Vasilјević N., 

Skočajić D., Galečić N. (2018): Vizuelna 

procena karaktera predela: Studija 

slučaja-Predeo izuzetnih odlika Avala, 

Zbornik radova X naučno - stručne 

konferencije sa međunarodnim 

učešćem: planiranje, interesi, zaštita 

prostora i životne sredine, Beograd, 18. 

decembar 2018., str. 106-116 

(ISBN:978-86-915671-6-3). 

• Gavrilović S., Vasiljević N., Radić B., 
Skočajić D., Galečić N. (2020): Design of 
cultural trails - as a result of Belgrade's 
green infrastructure concept, 7th 
International Academic Conference 
Places and Technologies, Proceeding, 
29-30.10.2020. Belgrade 
(DOI:10.18485/arh_pt.2020.7.ch65). 

• Milinković Marija, Ćorović Dragana, 
Vasilјević Nevena, Vuksanović-Macura 
Zlata (2020): “Milieu”, The Terms of 
Habitation: Re-theorizing the 
Architecture of Housing, November 9-
12, IIAS Jerusalem and Technion, Haifa, 
Israel, Virtual Conference, 2020.  

• Radić B., Vasilјević N., Ristić R., 
Gavrilović S., Polovina S. (2018): 
Predicting the unpredictable: 



Contemporary methods for mountain 
landscape assessment under the ski 
resorts. Humboldt Kolleg 2018: 
Sustainable development and Climate 
Change; Connecting research, ducation, 
policy and practice. Abstract 
book, Belgrade, 19-22, 09. 
2018, pg.156. 

• Vasilјević N., Radić B., Matić A., 
Medojević E., Gavrilović S., Tutundžić A., 
Krč M., Ćorović D., Galečić N., Mitrović 
S., Pešikan D., Mićić S., and Elčić, Isidora. 
(2022): The Atlas of Belgrade's 
landscape character types: The new 
interpretation of the landscape value, in: 
Bevk, Tadej (ed.), ECLAS Conference 12-
14.09.2022. Book of Abstracts 
(Ljublјana: University of Ljublјana – 
Biotechnical Faculty / Brussel: ECLAS 
European Council of Landscape 
Architecture Schools), pg. 144 (ISBN: 
978-961-6379-65-6). 

• Vasilјević N. (2022): Landscape 
character: Common good across scales, 
in: Bevk, Tadej (ed.), ECLAS Conference  
12-14. 09. 2022. Book of Abstracts. 
(Ljublјana: University of Ljublјana – 
Biotechnical Faculty / Brussel: ECLAS 
European Council of Landscape 
Architecture Schools), pg. 105 (ISBN: 
978-961-6379-65-6). 

17 Књига из релевантне области, одобрен 

уџбеник за ужу област за коју се бира, 

поглавље у одобреном уџбенику за ужу 

област за коју се бира или превод 

иностраног уџбеника одобреног за ужу 

област за коју се бира, објављени у 

периоду од избора у наставничко звање 

2 уџбеника 

/(Прилог I) 

• Васиљевић Н. (2018): Планирање 

предела: теорије и методе, 

Универзитет у Београду, Шумарски 

факултет (ISBN 978-86-7299-274-8, стр. 

253).  

• Васиљевић Н. (2018): Културни 

предео: семиотичко истраживање, 

трајекторије и огледи, Универзитет у 

Београду, Шумарски факултет  (ISBN 

978-86-7299-358-5, стр. 160). 

18 Број радова као услов за менторство у 

вођењу докт. дисерт. – (стандард 9 

Правилника о стандардима...) 

 – 

 

ИЗБОРНИ УСЛОВИ: 

 (изабрати 2 од 3 услова) Заокружити ближе одреднице 
(најмање по једна из 2 изабрана услова)  

1. Стручно-професионални 
допринос 

1 Председник или члан уређивачког одбора научног часописа или 
зборника радова у земљи или иностранству. 



2 Председник или члан организационог одбора или учесник на стручним 
или научним скуповима националног или међународног нивоа. 
3.  Председник или члан у комисијама за израду завршних радова на 
академским специјалистичким, мастер и докторским студијама. 
4. Аутор или коаутор елабората или студија. 
5. Руководилац или сарадник у реализацији пројеката. 
6. Иноватор, аутор или коаутор прихваћеног патента, техничког 
унапређења, експертиза, рецензија радова или пројеката. 
7. Поседовање лиценце. 

2. Допринос академској и 
широј заједници 

1. Председник или члан органа управљања, стручног органа, помоћних 
стручних органа или комисија на факултету или универзитету у земљи 
или иностранству.  
2. Члан стручног, законодавног или другог органа и комисија у широј 
друштвеној заједници. 
3. Руковођење активностима од значаја за развој и углед факултета, 
односно Универзитета. 
4. Руковођење или учешће у ваннаставним активностима студената. 
5. Учешће у наставним активностима који не носе ЕСПБ бодове 
(перманентно образовање, курсеви у организацији професионалних 
удружења и институција или сл.). 
6. Домаће или међународне награде и признања у развоју образовања 
или науке. 

3. Сарадња са другим 

високошколским, 

научноистраживачким 

установама, односно 

установама културе или 

уметности у земљи и 

иностранству 

1. Учешће у реализацији пројеката, студија или других научних 
остварења са другим високошколским или научноистраживачким 
установама у земљи или иностранству. 
2. Радно ангажовање у настави или комисијама на другим 
високошколским или научноистраживачким установама у Земљи или 
иностранству, 
3. Руковођење или чланство у органима или професионалним 
удружењима или организацијама националног или међународног нивоа. 
4. Учешће у програмима размене наставника и студената. 
5. Учешће у изради и спровођењу заједничких студијских програма. 
6. Гостовања и предавања по позиву на универзитетима у земљи или 
иностранству. 

 

1. Стручно професионални допринос кандидаткиње др Невене Б. Васиљевић је остварен у више од по једне 
одреднице у два услова (детаљније информације су у Реферату): 
1.1. Била је члан Научног одбора међународног скупа „Планска и нормативна заштита простора животне 

средине “, 2017. и 2023. године.  
1.3. Ментор је две (2) израђене и одбрањене докторске дисертације и ментор једне (1) докторске    

дисертације. Ментор је у изради и одбрани двадесет шест (26) мастер радова (14 пре и 12 после избора у 
звање ванредног професора). Члан је Комисије за оцену и одбрану две (2) докторске дисертације. Члан је 
Комисије за оцену подобности две (2) докторске дисертације. Члан је Комисија за израду (одбрану) 
тринаест (13) мастер радова. 

1.5 Учествовала је изради великог броја студија, студијско-аналитичких основа и просторних планова. Од 
избора у звање ванредног професора руководила је израдом поглавља Заштита, уређење и одрживо 
коришћење предела у Просторном плану Републике Србије од 2021. до 2035. године (2021) и поглавља 
Заштита, уређење и коришћење природних ресурса у Просторном плану подручја посебне намене 
туристичке дестинације „Кучајске планине “(2022). Руководилац је пројекта Типологија предела за 
потребе одрживог развоја града Београда у складу с принципима Европске конвенције о пределима 
(2018-2021). 



1.6 Рецензент је у међународним часописима Forest (М21) и Land (М22), националном часопису   
међународног значаја Spatium (М24), а рецензент је и у националним часописима: Гласник Шумарског 
факултета (М51) и Заштита природе (М52). 

1.7. Лиценцирани је Одговорни просторни планер Инжењерске коморе Републике Србије (лиценца  бр. 100 025 014). 
 

2. Допринос кандидаткиње др Невене Б. Васиљевић академској и широј друштвеној заједници се сагледава кроз 

неколико сегмената (детаљније информације су у Реферату):  

2.1 Обнављала је дужност Шефа Катедре за планирање и пројектовање у пејзажној архитектури и члана Савета 

Шумарског факултета Универзитета у Београду у два мандата (2016-2023). Члан је Наставно-научног већа 

Шумарског факултета Универзитета у Београду од 2013. године. Била је председник Комисије за избор у 

наставничка и сарадничка звања. Од 2021. године учествује у раду Управе Шумарског факултета 

Универзитета у Београду (продекан за финансије).  

2.2 Стални је члан Комисије Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије за 

стручну контролу планских докумената (6 планских докумената од избора у звање ванредног професора). 

Члан је Националног савета и радне групе за имплементацију Европске конвенције о пределу. На 

Конференцијама Савета Европе (Council of Europe Landscape Convention) представља годишње резултате у 

примени принципа Европске конвенције о пределу у Републици Србији. Именована је за члана Савјета за 

ревизију Просторног плана Црне Горе до 2040 године.  

2.4 Организовала је изложбе студентских радова поводом прославе Интернационалног дана предела 

(International Landscape Day of the Council of Europe, 2018, 2019). 

2.5 У оквиру активности перманентног образовања и активности у организацији Удружења пејзажних 

архитеката Србије, била је председник Жирија Шестог Салона пејзажне архитектуре (Београд, 2015) и члан 

Жирија Десетог Салона пејзажне архитектуре (Београд, 2023); Поводом 150 година Савеза инжењера и 

техничара Србије (Београд, 2018) одржала је предавање: Пејзажна архитектура: О концептима и 

перспективи. Била је коаутор публикације Струка у покрету траг у времену, поводом 20 година од 

оснивања Асоцијације просторних планера Србије. Сарадник је удружења Ментор – Консалтинг за 

оснаживање младих и одржала је предавање на тему: Семиотика културних предела (Београд, 2018).  

2.6 Као коаутор студија, пројеката и просторних планова добитница је награда на међународним и         

националним салонима и изложбама (Салон Урбанизма, 2017, 2021; Салон Архитектуре, 2023; Салон 

пејзажне архитектуре, 2019, 2021).  
 

3. Сарадњу са другим високошколским и научноистраживачким установама у земљи и иностранству др Невена Б. 

Васиљевић је остварила деловањем у неколико области:  

3.1 Учествовала је у међународним пројектима: Модел образовања у шумарству у југоисточној Европи (FORNET 
- Model Project Forest Sciences Education аnd Research Network South East Europe, 2002- 2003); ГИС у 
планирању газдовања шумама у Србији и Црној Гори (Project – GIS in Forest Management and Planning in 
Serbia and Montenegro, Norwegians Forestry Group 2003 – 2004); Програм мастер студија Планирање и 
управљање пределима (TEMPUS Joint European project- LENNE - Landscape Education for a New Neighbourhood 
of Europe, 2005 – 2008), Билатерална Сарадње са Одсеком за крајинску архитектуру Биотехничког факултета 
Универзитета у Љубљани (2006–2007; 2008–2009). Била координатор активности и представник у 
руководећем телу (MC) две COST акције (2018, 2021).  Експерт је UNDP програма „Зелена Агенда за Србију“ 
(UNDP EU for Green Agenda in Serbia).   

3.2 Акредитовани је наставник на мастер академским студијама на Просторном планирању – Географском 
факултету Универзитета у Београду и предавач по позиву на мастер академским студијама на 
Архитектонском факултету Универзитета у Београду – Интегрални урбанизам;  

3.3 Члан је Удружења пејзажних архитеката Србије; Учествује у раду Интернационалне Геодизајн         
колаборације (IGC /International Geodesign Collaboration). 

3.4 Учествовала је у размени наставника у оквиру програма „Еразмус + - мобилност наставног и         
административног особља“. 3.5. Била је гостујући предавач на Мендел Универзитету, Шумарском 
факултету из Брна (MENDELU, Faculty of Forestry and Wood Technology, Czheck Republic)(позивно писмо); била 
је предавач по позиву на 24. Форуму о урбаном шумарству (24th European Forum on Urban Forestry/EFUE 
2022,  Belgrade) (позивно писмо).  



III - ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

На основу критеријума дефинисаних у члану 64. став 11. Закона о високом образовању („Сл. гласник РС“, бр. 
88/17, 27/18, 73/18, 67/19, 6/20, 11/21, 67/21-3, 67/21-7) и члану 43. став 1. тачка 20. Статута Универзитета у 
Београду („Гласник Универзитета у Београду“, бр. 247/23), као и на основу Правилника о минималним условима 
за избор у звање наставника на Универзитету („Гласник Универзитета у Београду“, бр. 192/16, 195/16, 199/17, 
203/18 и 223/21) и Правилника о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника 
Универзитета у Београду („Гласник Универзитета у Београду“, бр. 233/22), Комисија констатује да др Невена Б. 
Васиљевић испуњава све услове прописане наведеним актима за избор у звање наставника - редовног 
професора на Универзитету у Београду – Шумарском факултету, и то: искуство у педагошком раду са студентима 
(више од 25 година) и способност за наставни рад која је потврђена оценом од 4,18 на студентским анкетама у 
периоду од 2018-2023. године; два рада објављена у научном часопису са SCI листе после избора у звање 
ванредног професора (кандидаткиња је објавила 3 рада); саопштена три рада у категоријама М31-М34 или у 
категоријама М63-М64 од којих је једно пленарно (кандидаткиња је изложила 10 радова, два пленарна 
предавања М31 и М64); одобрен и објављен уџбеник за ужу научну област за коју се бира (2 уџбеника). 

На основу проученог конкурсног материјала Комисија закључује да је у досадашњем научно-истраживачком, 
педагошком и стручном раду др Невена Б. Васиљевић, ванредни професор, остварила адекватан ниво квалитета 
постигнутих резултата и испуњава све потребне услове да се изабере у звање редовног професора. На основу 
тога Комисија предлаже Изборном већу Универзитета у Београду – Шумарског факултета да др Невену Б. 
Васиљевић изабере у звање редовног професора за ужу научну област Пејзажна архитектура и хортикултура, на 
Универзитету у Београду – Шумарском факултету. 

 

 

 

У Београду, 

20. јул 2023. године 

 

Чланови Комисије: 

 

 

 

 др Драгица Обратов-Петковић, редовни професор 

Универзитет у Београду – Шумарски факултет 

 

 

 

 

 др Мирјана Оцокољић, редовни професор 

Универзитет у Београду – Шумарски факултет 

 

 

 

  

др Даворин Газвода, редовни професор 

Универзитет у Љубљани - Биотехнички факултет 
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